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All images and other material on our website and in our catalogues are subject to Royal Scot Crystal copyright or trade mark protection  
(whether registered or unregistered) and may not be used without prior written consent from Royal Scot Crystal Ltd
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At Royal Scot Crystal we prize great design and hand-made quality above all else and that makes us stand 
out from the crowd. We have been masters of our trade for decades and our commitment to excellence spans 
generations and our expertise is second to none. Exquisite style and great functionality are the two hallmarks 

of our crystal glassware. Our craftsmen are the secret of our success and in an age of mass production each 
and every hand cut or mouth blown item has been made by these craftsmen.  

All Royal Scot Crystal is presented in smart gift boxes or in luxury satin lined presentation boxes.

All sizes and capacities are approximate and are for guidance only



Presentation Box 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

                             Port/Sherry                Large Wine            Champagne Flute        Whisky Tumbler            Large Tumbler

                                 Large              Gin & Tonic Tumbler          Tall Tumbler      Single Malt Round Spirit     Square Spirit  
                          ‘On the Rocks’                                                                                       Decanter                     Decanter 
                               Tumbler                             

Art Deco 
This simple elegant hand cut design is  

indicative of the style of the Art Deco era 
British hand cut crystal                                                                                                                                                                                                                                                                                                Normal     Discount  

                                                                                                                                         Approx         Approx 
                                                                                                                                  Retail Price  Retail Price 
                                                                                                                                         Inc VAT        Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                                                  £ per box     £ per box 
2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl  ADB2PO                                                   170.00        85.00 
2 Large Wine  216mm, 11oz, 33cl  ADB2LW                                                    195.00        97.50 
2 Champagne Flute 225mm, 6oz, 17cl  ADB2FL TALLER SHAPE                       195.00        97.50 
2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  ADB2WH                                               159.00        79.50 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl ADB2LT                                                  170.00        85.00 
2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl ADB2LOTRTN NEW SHAPE175.00        87.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl ADB2GT                                        175.00        87.50 
2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  ADB2TT                                                    179.00        89.50 
Single Malt Round Spirit Decanter  200mm,17oz, 50cl  ADBRDDEC               310.00      155.00 
Square Spirit Decanter  240mm, 25oz, 70cl ADBSQ                                       370.00      185.00 
Single Malt Round Spirit Set: 1 Round Spirit  200mm,17oz, 50cl                         
& 2 Whisky Tumblers 84mm, 9oz, 21cl  ADBRDSET                                                      470.00      235.00 
Whisky Set: 1 Square Spirit  240mm, 25oz, 70cl                                                
& 2 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 21cl ADBSQSET                                                         530.00      265.00 
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Presentation Box 
2 Wine Glasses 
218mm, 9oz, 

25cl 
London

London 
Hand cut crystal 

A classic design, elegantly presented in luxury satin lined 
presentation boxes 

Presentation Box 
2 Champagne Flutes  

225mm, 6oz, 17cl 
London 

Presentation Box 
Square Spirit 

Decanter 
245mm, 26oz, 75cl 

London 

Presentation Box 
2 Large Tumbler 

95mm, 11oz, 33cl 
 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Normal Approx   Discount Approx 
Retail Price          Retail Price 

Inc VAT                 Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue) £ per box             £ per box 
2 Whisky Tumbler 87mm, 7oz, 21cl  LONB2WH 130.00               65.00 
2 Barrel Tumbler 85mm, 8oz, 25cl  LONB2BT  135.00               67.50 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  LONB2LT 145.00               72.50 
2 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl  LONB2GT 150.00               75.00 
2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl LONB2LOTRTN NEW 150.00               75.00 
2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  LONB2TT 150.00               75.00 
4 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  LONB4WH 220.00             110.00 
4 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  LONB4BT 230.00             115.00 
4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  LONB4LT 240.00             120.00 
4 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  LONB4GT  250.00             125.00 
4 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl LONB4LOTRTN NEW 250.00             125.00 
6 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  LONB6WH 290.00             145.00 
6 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  LONB6BT 295.00             147.50 
6 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  LONB6LT 310.00             155.00 
6 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  LONB6GT  320.00             160.00 
6 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  LONB6TT 320.00             160.00 
1 Single Malt Round Spirit Decanter 200mm, 17oz, 50cl LONBMRDEC 290.00             145.00 
1 Square Spirit Decanter 245mm, 26oz, 75cl  LONBSQ 310.00             155.00 
Single Malt Whisky Set (1 Single Malt Round Spirit &  
2 Barrel Tumbler)  LONBMWSET 420.00             210.00 
Whisky Set (1 Square Spirit & 2 Whisky Tumblers)  LONBWSET 450.00             225.00 
Large Whisky Set (1 Sq Spirit & 4 Large Tumblers) LONBLWHIS 570.00             285.00 
2 Port/Sherry 178mm, 4oz, 12cl  LONB2PO NEW SHAPE 155.00               77.50  
2 Wine  218mm, 9oz, 25cl  LONB2TWINE  NEW SHAPE 175.00               87.50  
2 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  LONB2TLWINE  NEW SHAPE 190.00               95.00  
2 Champagne Flute 225mm, 6oz, 17cl  LONB2FLUTE TALLER SHAPE 175.00               87.50 
2 Brandy 132mm, 11oz, 32cl   LONB2BR  190.00               95.00 
4 Wine  218mm, 9oz, 25cl  LONB4TWINE  NEW SHAPE 350.00             175.00  
4 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  LONB4TLWINE  NEW SHAPE 380.00             190.00  
4 Champagne Flute 225mm, 6oz, 17cl  LONB4FLUTE TALLER SHAPE 350.00             175.00 
4 Brandy 132mm, 11oz, 32cl   LONB4BR  350.00             175.00 
6 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl  LONB6PO NEW SHAPE 390.00             195.00 
6 Wine  218mm, 9oz, 25cl  LONB6TWINE  NEW SHAPE 470.00             235.00  
6 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  LONB6TLWINE  NEW SHAPE 500.00             250.00  
6 Champagne Flute 225mm, 6oz, 17cl  LONB6FLUTE  TALLER SHAPE 470.00             235.00 
Wine Decanter 330mm, 35oz, 100cl  LONBWD 319.00             159.50 
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London 
Hand cut crystal 

Handled Wine 
Decanter 
London

Ships Decanter 
London

Square Spirit 
Decanter 
London

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Port Tray Set 
London

        Whisky      Barrel Tumbler  Large Tumbler    G&T Tumbler       Large ‘OTR’    Tall Tumbler    Brandy Glass      Wine            Large       Champagne  
       Tumbler             85mm              95mm               95mm                110mm            150mm            132mm         218mm           Wine              Flute 
        87mm           8oz, 25cl         11oz, 33cl         12oz, 35cl           13oz, 38cl        2oz, 35cl         11oz, 32cl     9oz, 25cl       238mm          225mm 
      7oz, 21cl                                                                                                                                                                              11oz, 32cl      6oz, 17cl 
 

                                                                                                                             Normal Approx   Discount Approx 
                                                                                                                       Retail Price          Retail Price 
                                                                                                                             Inc VAT                 Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                  £ per box             £ per box 
1 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  LON1WH                                   59.00               29.50 
1 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  LON1BT                                      65.00               32.50 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  LON1LT                                       70.00               35.00 
1 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl. LON1GT                                 75.00               37.50 
1 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl LON1LOTRTN NEW    75.00               37.50 

1 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  LON1TT                                             75.00               37.50 
1 Brandy 132mm, 11oz, 32cl   LON1BR                                              99.00               49.50 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  LONSQ                            290.00             145.00 
Single Malt Round Spirit Decanter  200cm, 17oz, 50cl  LONMRDEC           270.00             135.00 
Port/Brandy Decanter  330mm, 35oz, 100cl  LONPOBR                         290.00             145.00 
Ships Decanter 290mm, 28oz, 85cl LONSHIP                                        290.00             145.00 
Wine Decanter  330mm, 35oz, 100cl  LONWD                                       290.00             145.00 
Handled Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl  LONHWD                        390.00             195.00 
Medium Tankard  105mm, 3⁄4pt, 44cl  LONMTAN                                       90.00               45.00 
Large Tankard  140mm, 1pt, 55cl  LONLTAN                                          110.00               55.00 
Small Bowl  120mm, 5”  LONSBOWL NEW                                             79.00               39.50 
Deep Fruit/Salad Bowl  205mm, 81⁄2” LONDFS NEW                            320.00             160.00 

Wooden Trays & Tantalus, Solid Oak (British made)                           
Hogget Decanter (Mahogany base) 300mm, 26oz, 75cl LONHOG    620.00             310.00 
Ships Tray Set: 1 Ships Decanter LONSHTRAY                               570.00             285.00 
Port Tray Set: 1 Port/Brandy Decanter  
& 2 Port Glasses  LONPORTTRAYSET                                               730.00             365.00 
Brandy Tray Set: 1 Brandy Decanter 
& 2 Brandy Glasses LONBRTRAYSET                                               730.00             365.00 
Brandy Club Tray Set: 1 Square Spirit Decanter  
& 4 Brandy Glasses LONBRCLTRAYSET                                            890.00             445.00 
Whisky Tray Set: 1 Square Spirit Decanter 
& 2 Large Tumblers   LONWTRAYSET                                               730.00             365.00 
Whisky Club Tray Set: 1 Square Spirit Decanter  
& 4 Large Tumblers LONCLTRAY                                                     830.00             415.00 
Double Tantalus Set: 2 Square Spirit Decanters LONDTAN NEW   1700.00             850.00 
Triple Tantalus Set: 3 Square Spirit Decanters LONTTAN NEW      1900.00             950.00 
 
                                                                                   



Belgravia 
A stunning collection synonymous with the regality 

and opulence of London’s highly fashionable Belgravia   
Jewel coloured hand cut crystal                                                                   Normal           Discount  

                                                                                                                               Approx               Approx 
                                                                                                                        Retail Price        Retail Price 
                                                                                                                              Inc VAT              Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (GOLD & IVORY)                                     £ per box           £ per box 
2 Large Wine (Ruby Red)  210mm, 8oz, 25cl  BELRUBYB2LWNEW              210.00           105.00 
2 Champagne Flute (Ruby Red)  230mm, 6.5oz, 18cl  BELRUBYB2FLNEW  210.00           105.00 
2 Large Tumbler (Ruby Red)  95mm, 11oz, 33c. BELRUBYB2LTNEW          190.00             95.00 

2 Large Wine (Mulberry)  210mm, 8oz, 25cl  BELMULB2LWNEW                210.00           105.00 
2 Champagne Flute  (Mulberry) 230mm, 6.5oz, 18cl BELMULB2FLNEW      210.00           105.00 
2 Large Tumbler (Mulberry)  95mm, 11oz, 33cl  BELMULB2LTNEW             190.00             95.00 

2 Large Wine (Sky Blue)  210mm, 8oz, 25cl  BELSKYB2LWNEW                 210.00           105.00 
2 Champagne Flute  (Sky Blue)  230mm, 6.5oz, 18cl  BELSKYB2FLNEW     210.00           105.00 
2 Large Tumbler (Sky Blue) 95mm, 11oz, 33cl  BELSKYB2LTNEW               190.00             95.00 

2 Large Wine (Gold/Amber) 210mm, 8oz, 25cl  BELGOLDB2LWNEW           210.00           105.00 
2 Champagne Flute (Gold/Amber) 230mm, 6.5oz, 18cl BELGOLDB2FLNEW  210.00           105.00 
2 Large Tumbler (Gold/Amber) 95mm, 11oz, 33cl  BELGOLDB2LTNEW        190.00             95.00 

Mixed Set 
4 Large Tumbler (Ruby Red, Mulberry, Sky Blue & Gold/Amber)   
95mm, 11oz, 33c. BELMIXB4LT                                                               370.00           185.00 

 
 
 
 
 

Mayfair 
An elegant wine suite epitomising the traditional  

skill of the talented glass cutter 
British hand cut crystal                                                                   Normal           Discount  

                                                                                                                               Approx              Approx 
                                                                                                                        Retail Price       Retail Price 
                                                                                                                              Inc VAT              Inc VAT 
GIFT BOXED (BLUE)                                                                                 £ per box           £ per box 
2 Port/Sherry 165mm, 3.5oz, 11cl   MAY2SH                                          159.00            79.50 
2 Large Wine  210mm, 10oz, 28cl  MAY2LGWINE NEW SHAPE                    190.00            95.00 
2 Champagne Flute  245mm, 6oz, 17cl  MAY2TFL  NEW SHAPE                190.00            95.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  MAY2LT                                         159.00            79.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  MAY2GT                               165.00            82.50 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  MAY2TT                                           165.00            82.50 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz,75cl   MAYSQ                             310.00          155.00  
Ships Decanter  290mm, 28oz, 85cl  MAYSHIP                                       370.00          185.00 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  MAY1LT                                           85.00            42.50 
1 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  MAY1GT                                 95.00            47.50 

PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                                        £ per box           £ per box 
2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl   MAYB2SH                                       179.00            89.50 
2 Large Wine Large Wine 210mm, 10oz, 28cl MAYB2LGWINE NEW SHAPE  230.00          115.00 
2 Champagne Flute  245mm, 6oz, 17cl  MAYB2TFL  NEW SHAPE              230.00          115.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  MAYB2LT                                       170.00            85.00 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  MAYB2GT                             179.00            89.50 
2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  MAYB2TT                                          179.00            89.50 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz,75cl   MAYBSQ                            330.00          165.00 
Whisky Set (1 Square Spirit & 2 Large Tumblers) MAYBWSET          530.00          265.00                                 

Gift Box 
Blue gift box with  

gold lettering

Presentation Box 
Luxury midnight blue 

box with midnight 
blue satin lining 

and gold lettering

Ships Decanter 
Mayfair

Large Tumbler 
Mayfair

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Presentation Boxed 
Luxury gold box with  
ivory satin lining and  

gold lettering 
(shown with Gold/Amber 

Champagne Flutes)

Large Tumbler 
Sky Blue 
Belgravia

Champagne Flute 
Ruby Red 
Belgravia

Large Wine 
Mulberry 
Belgravia
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Gift Box 
Blue gift box with  

gold lettering

Presentation Boxed 
Luxury blue presentation box with 
blue satin lining and gold lettering

Kintyre 
A traditional wine suite encompassing style and elegance 

British hand cut crystal 
                                                                                                                                                                                                                        Normal       Discount  
                                                                                                      Approx           Approx 
                                                                                               Retail Price    Retail Price 
                                                                                                     Inc VAT          Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                          £ per box       £ per box 
2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl  KIN2SH                       159.00         79.50 
2 Large Wine 210mm, 10oz, 28cl  KIN2LGWINE  NEW SHAPE  190.00         95.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl KIN2TFL NEW SHAPE190.00         95.00 
2 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  KIN2WH                    139.00         69.50 
2 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  KIN2LT                       150.00         75.00 
2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  KIN2TT                         159.00         79.50 
1 Wine Decanter 290mm, 35oz, 100cl  KINWD                   310.00       155.00 
1 Square Spirit Decanter 245mm 26oz, 75cl  KINSQ         310.00       155.00  
1 Ships Decanter  290mm, 28oz, 85cl  KINSHIP                 350.00       175.00  
1 Tot Glass  60mm, 2oz, 6cl  TOTKIN                              19.90          9.95 
1 Double Tot Glass 68mm, 4oz, 12cl  DTOTKIN                29.00        14.50 

1 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  KIN1W                       75.00         37.50 
1 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  KIN1LT                        85.00         42.50 

PRESENTATION BOXED (Blue)                         £ per box       £ per box  

2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl  KINB2SH                      179.00         89.50 
2 Large Wine 210mm, 10oz, 28cl KINB2LGWINE NEW SHAPE  210.00       105.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl  
KINB2TFL NEW SHAPE                                                    210.00       105.00 
2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  KINB2W                   150.00         75.00 
2 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  KINB2LT                    170.00         85.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  KINB2TT                      179.00         89.50 
1 Wine Decanter  290mm, 35oz, 100cl  KINBWD                330.00       165.00 
1 Square Spirit Decanter   245mm 26oz, 75cl  KINBSQ      330.00       165.00 
Whisky Set (1 Square Spirit Decanter 245mm 26oz, 75cl 
& 2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl KINBWHIS)                 490.00       245.00

Westminster 
This classic wine suite has a quiet opulence 

British hand cut crystal 
                                                                                                                                                                                                                        Normal       Discount  
                                                                                                      Approx           Approx 
                                                                                               Retail Price    Retail Price 
                                                                                                     Inc VAT          Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                          £ per box       £ per box 
2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl  WEST2SH                    159.00         79.50 
2 Large Wine 210mm, 10oz, 28cl WES2LGWINE NEW SHAPE     190.00         95.00 
2 Champagne Flute  245mm, 6oz, 17cl  
WES2TFL NEW SHAPE                                                    190.00         95.00 
2 Large Tumbler 95mm,11oz, 33cl  WEST2LT                     150.00         75.00 
2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  WEST2TT                      159.00         79.50 
1 Square Spirit Decanter  245mm 26oz, 75cl  WESTSQ     310.00       155.00 
1 Large Tumbler 95mm,11oz, 33cl  WEST1LT                       85.00         42.50 

PRESENTATION BOXED (Blue)                         £ per box       £ per box  

2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl  WESTB2SH                   179.00         89.50 
2 Large Wine 210mm, 10oz, 28cl WESB2LGWINE NEW SHAPE   210.00       105.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl  
WESB2TFL NEW SHAPE                                                                    210.00       105.00 
2 Large Tumbler  95mm,11oz, 33c WESTB2LT                   170.00         85.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  WESTB2TT                   179.00         89.50 
1 Square Spirit Decanter 245mm 26oz, 75cl  WESTBSQ     330.00       165.00 
Whisky Set (1 Square Spirit Decanter 245mm 26oz, 75cl 
& 2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl WESTBWHIS)                530.00       265.00

Gift Box 
Blue gift box with  

gold lettering

Presentation Boxed 
Luxury blue presentation box with blue 

satin lining and gold lettering

                 Champagne Flute  Large Tumbler 
                         Kintyre                Kintyre 
                               

Square Spirit Decanter 
Kintyre

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Large Tumbler 
Kintyre

      Port/Sherry              Large Wine          Champagne Flute    Large Tumbler             Tall Tumbler                 Square Spirit 
     Westminster            Westminster             Westminster          Westminster              Westminster                    Decanter  
                                                                                                                                                                          Westminster
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Catherine 
A beautiful cascading fuchsia design expertly cut by  

British craftsmen 
British hand cut crystal 

                                                                                                                                                                                                                      Normal Discount  
                                                                                                     Approx Approx 
                                                                                              Retail Price Retail Price 
                                                                                                    Inc VAT Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                          £ per box £ per box 
2 Port/Sherry  165mm, 3.5oz, 11cl CAT2SH                       190.00 95.00 
2 Large Wine  210mm, 10oz, 28cl CAT2LGWINE NEW SHAPE   220.00 110.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl CAT2TFL NEW SHAPE 220.00 110.00 
2 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  CAT2LT                     170.00 85.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  CAT2TT                       175.00 87.50 
Wine Decanter 330mm, 35oz, 100cl  CATWD                     310.00 155.00 

 
Diamonds 

This sumptuous hand cut design adds a luxurious  
touch to home entertaining 
British hand cut crystal 

GIFT BOXED (Blue)                                                          £ per box £ per box 
2 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl   DIAM2PO NEW SHAPE       179.00 89.50 
2 Large Wine  210mm, 10oz, 28cl DIA2LGWINE NEW SHAPE       210.00 105.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl DIA2TFL NEW SHAPE  210.00 105.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  DIAM2LT                 179.00 89.50 
2 Large ‘OTR’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl DIAM2LOTRTN   185.00 92.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  DIAM2GT        185.00 92.50 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl   DIAM2TT                  185.00 92.50 
Square Spirit Decanter 245mm, 26oz, 75cl  DIAMSQ        350.00 175.00 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  DIAM1LT                   95.00 47.50 
1 Large ‘OTR’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl DIAM1LOTRTN     99.00 49.50 
1 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  DIAM1GT           99.00 49.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tiara 
Prepare to be dazzled by this stunning wine suite 

British hand cut crystal 
                                                                                                                                                                                                                      Normal Discount  
                                                                                                     Approx Approx 
                                                                                              Retail Price Retail Price 
                                                                                                    Inc VAT Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                          £ per box £ per box 
2 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl  TIARA2PO NEW SHAPE       179.00 89.50 
2 Large Wine 210mm, 10oz, 28cl TIA2LGWINE NEW SHAPE     210.00 105.00 
2 Champagne Flute 245mm, 6oz, 17cl TIA2TFL NEW SHAPE   210.00 105.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  TIARA2LT                179.00 89.50 
2 Large ‘OTR’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl TIARA2LOTRTN  185.00 92.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  TIARA2GT        185.00 92.50 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  TIARA2TT                  185.00 92.50 
Square Spirit Decanter 245mm, 26oz, 75cl  TIARASQ        350.00 175.00 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  TIARA1LT                  95.00 47.50 
1 Large ‘OTR’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl TIARA1LOTRN      99.00 49.50 
1 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl  TIARA1GT           99.00 49.50 

   Large Tumbler        Large Wine  
       Catherine             Catherine 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

   Large Tumbler          Large Wine  
      Diamonds              Diamonds 

              Port/Sherry      Large Wine    Champagne   Large Tumbler       G&T Tumbler    Large ‘On the Rocks’   Tall Tumbler          Square Spirit 
                165mm            210mm             Flute               95mm                  95mm                     110mm                 150mm                Decanter 
             3.5oz, 11cl       10oz, 28cl         245mm          11oz, 32cl            12oz, 35cl               13oz, 38cl             12oz, 35cl               245mm
                                                              6oz, 17cl                                                                                                                                26oz, 75cl 
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FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Grapevine 
An elegant grapevine design, inspired by antique British Crystal and 

masterfully hand cut by one of Britain's finest intaglio cutters.  
Perfect for lovers of fine wine.

                                                                                                   Normal Approx    Discount Approx 
                                                                                                          Retail Price            Retail Price 

                                                                                                                           Inc VAT                   Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                £ per box               £ per box  
2 Port/Sherry  157mm, 3oz, 9cl  VINE2PO                                      119.00                59.50 
2 Wine  193mm, 9oz, 25cl  VINE2WINE                                                                                                 139.00                69.50 
2 Large Wine  205mm, 12oz, 35cl  VINE2LW                                                                                145.00                72.50 
2 Saucer Champagne  155mm, 7oz, 21cl  VINE2SC                                                        145.00                72.50 
2 Champagne Flute  200mm, 6.5oz, 18cl  VINE2FL NEW                                             139.00                69.50 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  VINE2LT                                  115.00                57.50 
2 G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  VINE2GIN                                                                                 150.00                75.00 
1 Saucer Champagne  155mm, 7oz, 21cl  VINE1SC                                                            85.00                42.50 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  VINE1LT                                    65.00                32.50 
1 Brandy  130mm, 17oz, 50cl  VINE1BR  NEW                                     85.00                42.50 
1 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl  VINE1GIN                                                               90.00                45.00 
Ships Decanter  225mm, 26oz, 75cl  VINESHIPS                                  220.00              110.00 
Handled Wine Decanter 310mm, 27oz, 80cl VINEHWD                          250.00              125.00 
Footed Wine Decanter 310mm, 27oz, 80cl VINEFWD                          220.00              110.00 

                               Brandy Glass     Gin & Tonic Copa Glass   Ships Decanter         Handled Decanter       Footed Decanter  
                               Grapevine                  Grapevine                 Grapevine                  Grapevine               Grapevine  

                               Port/Sherry     Wine Glass          Large Wine          Saucer       Champagne Flute        Large Tumbler  
                              Grapevine        Grapevine           Grapevine        Champagne        Grapevine                 Grapevine  
                                                                                                           Grapevine                   
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Diamanté 
A dazzling collection of stylish hand cut contemporary crystal 

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS 

Hand cut stemware and giftware 
                                                                                                                                          Normal               Discount  

                                                                                                                                         Approx                   Approx 
                                                                                                                                  Retail Price            Retail Price 
                                                                                                                                        Inc VAT                  Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Charcoal Grey)                                                     £ per box               £ per box 
2 Large Wine 225mm, 12oz, 36cl  DSB2LW                                                                      125.00                62.50 
2 Goblet  240mm, 18oz, 55cl  DSB2GO                                                           139.00                69.50 
2 Champagne Flute  263mm, 7oz, 21cl  DSB2FL                                           139.00                69.50 
2 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl  DSB2GIN                                         139.00                69.50 

GIFT BOXED (Charcoal Grey)                                                                                                                         
1 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl   DS1GIN                                            70.00                35.00 
Waisted Vase 215mm, 8.5”  DSWAIS NEW                                                                        99.00                49.50 
Large Teardrop Vase 250mm, 10”  DSTVL                                                                    199.00                99.50 
Large Urn Vase  240mm, 9.5”  DSURNL                                                                          199.00                99.50 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

                                      Presentation Box of                               Waisted Vase                         Teardrop Vase                      Large Urn Vase 
                                     2 G&T Copa Glasses                                 Diamanté                                Diamanté                              Diamanté 
                                              Diamanté 
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  Port/Sherry Glass      Wine Glass 
          Nouveau               Nouveau 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Nouveau 
A beautiful design inspired by the Art Nouveau era 

British hand cut crystal                                                                                                       Normal      Discount  
                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                           £ per box      £ per box 
1 Saucer Champagne  155mm, 7oz, 21cl  NOU1SC                          85.00        42.50 
1 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl  NOU1GIN                             90.00        45.00 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  NOU1LT                    65.00        32.50 
2 Port/Sherry  157mm, 3oz, 9cl  NOU2PO                       119.00        59.50 
2 Wine  193mm, 9oz, 25cl  NOU2WINE                                                               139.00        69.50 
2 Large Wine  205mm, 12oz, 35cl  NOU2LW                                              145.00        72.50 
2 Saucer Champagne  155mm, 7oz, 21cl  NOU2SC                      145.00        72.50 
2 Champagne Flute  200mm, 6.5oz, 18cl  NOU2FL NEW         139.00        69.50 
2 G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  NOU2GIN                                               150.00        75.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  NOU2LT                   115.00        57.50 
Ships Decanter  225mm, 26oz, 75cl  NOUSHIP                   220.00      110.00 
Handled Wine Decanter 310mm, 27oz, 80cl NOUHWD         250.00      125.00 
Footed Wine Decanter 310mm, 27oz, 80cl NOUFWD         220.00      110.00 

 

Barley Twist  
These mouth blown, hand made barley twist glasses  
are a masterpiece of patience in the pursuit of quality. 
Reproductions of mid 18th century glasses, the stems  

are twisted during manufacture to create a delicate  
twist design within the stem.  

Available plain or hand cut in Flower of Scotland design. 
Hand made, mouth blown crystal 

                                                                                                      Normal      Discount  
                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                           £ per box      £ per box 
1 Port/Sherry Glass (uncut) 140mm, 2.3oz, 7cl  BT1PO                      59.00        29.50 
1 Port/Sherry (Flower of Scotland) 140mm, 2.3oz, 7cl BT1FOSPO   95.00        47.50 
2 Port/Sherry Glasses (uncut) 140mm, 2.3oz, 7cl  BT2PO          118.00        59.00 
2 Port/Sherry (Flower of Scotland) 140mm, 2.3oz, 7cl BT2FOSPO 190.00        95.00 
1 Whisky Dram Glass (uncut) 140mm, 2.3oz, 7cl  BT1WD               59.00        29.50 
1 Whisky Dram Glass (Flower of Scotland)  
140mm, 2.3oz, 7cl  BT1FOSWD                                                                                             95.00        47.50 
2 Whisky Dram Glasses (uncut) 140mm, 2.3oz, 7cl  BT2WD   118.00        59.00 
2 Whisky Dram Glasses (Flower of Scotland)  
140mm, 2.3oz, 7cl  BT2FOSWD                                                                                         190.00        95.00 
 

 
    Champagne Flute         Ships 
           Nouveau              Decanter 
                                        Nouveau 

           G&T Glass             Handled 
             Nouveau          Wine Decanter 
                                         Nouveau 

             Footed Wine Decanter                                Saucer Champagne 
                       Nouveau                                                   Nouveau

                                     Port Glass                                                                             Whisky Dram 
                              Barley Twist (uncut)                                                       Barley Twist (Flower of Scotland)

       Barley Twist         Barley Twist 
       Port/Sherry           Port/Sherry 
             Plain          Flower of Scotland 

       Barley Twist         Barley Twist 
      Whisky Dram        Whisky Dram 
             Plain          Flower of Scotland 

NEW LINE
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FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

       Juniper           Nouveau         Flower of 
                                                      Scotland

       Glacier              Zest            Grapevine 
                                                             

     Diamanté                 Skye

                                                  From left to right                                                                                 Skye
                             Glacier, Juniper & Zest G&T Copa Glasses                                                       G&T Copa 
                                                                                                                                                                

Purple gift box with  
gold foil blocking

Gin & Tonic Copa Glasses 
The Copa glass was designed to capture the aromas of 
gin. The large bowl allows for plenty of ice and lemon. 

Hand cut crystal                                                                                                      Normal       Discount  
                                                                                                              Approx          Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                           £ per box      £ per box  
1 Glacier G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  GLA1GIN                           65.00        32.50 
2 Glacier G&T Copa 210mm, 22oz, 61cl  GLA2GIN                         110.00        55.00 
1 Zest G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  ZEST1GIN                                 65.00        32.50 
2 Zest G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  ZEST2GIN                             110.00        55.00 
1 Juniper G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  JUN1GIN                          70.00        35.00 
2 Juniper G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  JUN2GIN                      119.00        59.50 
1 Grapevine G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  VINE1GIN                90.00        45.00 
2 Grapevine G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  VINE2GIN            150.00        75.00 
1 Nouveau G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  NOU1GIN                    90.00        45.00 
2 Nouveau G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  NOU2GIN                150.00        75.00 
1 Flower of Scotland Copa  210mm, 22oz, 61cl  FOS1GIN      85.00        42.50 
2 Flower of Scotland Copa  210mm, 22oz, 61cl  FOS2GIN  145.00        72.50 

GIFT BOXED (Charcoal Grey) 

1 Diamanté G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  DS1GIN                       70.00        35.00 
1 Skye G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  SKYE1GIN                               65.00        32.50 

PRESENTATION BOXED (Charcoal Grey)                               
2 Diamanté G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  DSB2GIN               139.00        69.50 

2 Skye G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  SKYEB2GIN                       139.00        69.50 

 Thistle Whisky Glass  
A heavy based footed thistle shaped whisky  

glass which celebrates a love for both Scotland  
and whisky. Decorated with British hand cut raised 

diamonds and available with and without the hand cut 
Flower of Scotland thistle design. 

                                                                                                     Normal      Discount  
                                                                                                               Approx          Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT        Inc VAT 

GIFT BOXED (Blue)                                                £ per box     £ per box  
Footed Thistle Whisky Glass (Flower of Scotland)   
170mm, 5oz, 15cl  THFOSFWG                                            119.00        59.50 
Footed Thistle Whisky Glass (plain top)   
170mm, 5oz, 15cl  THFWG                                                    99.00        49.50 

PRESENTATION BOXED (Blue)                                                     
2 Footed Thistle Whisky Glasses (Flower of Scotland) 
170mm, 5oz, 15cl THB2FOSFWG                                          238.00      119.00 
2 Footed Thistle Whisky Glasses  (plain top)   
170mm, 5oz, 15cl  THB2FWG                                              198.00        99.00 

 
 The Original  

Scotch Whisky Glass  
This tulip shaped whisky glass is the Master Distillers’ and 
Whisky Blenders’ glass of choice. It was originally named a 
‘dock glass’ due to merchants using it to nose wines and 

spirits at the docks. This authentic shape of glass is perfect 
for the true appreciation of fine Scotch whiskies. 

 
GIFT BOXED (Purple)                                                       £ per box     £ per box  
1 Whisky Glass (plain)  161mm, 7oz, 21cl  SWGPL               19.90          9.95 
1 Whisky Glass A Wee Dram  161mm, 7oz, 21cl  SWGWD   50.00        25.00 
1 Whisky Glass Stags Head  161mm, 7oz, 21cl. SWGSTAG   50.00        25.00 
1 Whisky Glass Water of Life  161mm, 7oz, 21cl. SWGWOL   50.00        25.00 
1 Whisky Glass Thistle  161mm, 7oz, 21cl  SWGTH             50.00        25.00 

left to right 
Footed Whisky Glass (Flower of Scotland) 

and Footed Whisky glass (plain top)

NEW 

LINE
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FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Classic Collection 
 

A beautiful collection of classic shaped elegant pieces 
made from the finest crystal and simple in design suiting 
every purpose. The beautiful contours of the collection 
complement and enhance the experience of drinking 

fine wines and spirits.

                  Port/Sherry   Rose/White       Red Wine       Champagne        Saucer        Gin & Tonic     Large Barrel           Brandy  
                                               Wine                                         Flute         Champagne        Copa             Tumbler                     
                                                                                                                                                         (stemless wine glass/ 
                                                                                                                                                                 G&T/water) 

                               Ships                          Handled Wine                 Footed Wine                 Tall Carafe                      Wide Carafe 
                            Decanter                            Decanter                         Decanter

                                                                                                              Normal Approx   Discount Approx 
                                                                                                                     Retail Price           Retail Price 
                                                                                                                            Inc VAT                  Inc VAT 
GIFT BOXED (Red)                                                                                  £ per box              £ per box  
2 Classic Port/Sherry Glasses  157mm, 3oz, 9cl  CLA2PO                    39.00               19.50 
2 Classic Rosé/White Wine Glasses  217mm,12 oz, 35cl   CLA2WINE    45.00               22.50 
2 Classic Red Wine Glasses  227mm,16oz, 45cl  CLA2RED                   47.00               23.50 
2 Classic Champagne Flutes  225mm, 6 oz, 17cl  CLA2FL                    45.00               22.50 
2 Saucer Champagne  155mm, 7oz, 21cl  CLA2SC                                                              50.00               25.00 
2 G&T Copa  210mm, 22oz, 61cl  CLA2GIN                                                                                        50.00               25.00 
2 Large Barrel Tumbler 100mm, 21oz, 60cl  CLA2LBT                         39.00               19.50 
1 Brandy Glass  130mm, 17oz, 50cl  CLA1BR NEW                              39.00               19.50 
Classic Ships Decanter  225mm, 26oz, 75cl  CLASSICSHIPS                                179.00               89.50 
Classic Handled Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl  CLAHWD           190.00               95.00 
Classic Footed Wine Decanter 310mm, 27oz, 80cl  CLAFWD              179.00               89.50 
Classic Tall Carafe h270mm, d127mm, 52oz, 1.5l  CLATCAR                     95.00               47.50 
Classic Wide Carafe h223mm, d200mm, 41oz, 1.2l  CLAWCAR               110.00               55.00 
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British Wildlife Collection 
British wildlife designs inspired by antique drawings, 

expertly engraved on hand cut crystal 
Hand cut crystal  

Salmon

Pheasant

Hare

Stag

Tot Glass Kintyre 
with engraving 

Whisky Tumbler  
Kintyre 

with deep engraving 

Square Spirit 
Decanter Kintyre 

with deep engraving 

Tankard Kintyre 
with deep engraving 

Presentation Box 
Square Spirit Decanter 
245mm, 26oz, 75cl 
engraved with British 

wildlife design 

Presentation Box 
2 Whisky Tumbler 
84mm, 9oz, 26cl 

Salmon, Pheasant, Hare or Stag 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

                                                                                        Normal Approx Discount  Approx 
                                                                                         Retail Price          Retail Price 
                                                                                               Inc VAT                 Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                    £ per box             £ per box 
1  Kintyre Tot Salmon  60mm, 2oz, 6cl  TOTKINSALMON  37.00              18.50 
1  Kintyre Tot Pheasant  60mm, 2oz, 6cl  TOTKINPH      37.00              18.50 
1  Kintyre Tot Hare  60mm, 2oz, 6cl  TOTKINHARE          37.00              18.50 
1  Kintyre Tot Stag  60mm, 2oz, 6cl TOTKINSTAG            37.00              18.50 

2  Kintyre Tot Salmon  60mm, 2oz, 6cl TOT2KINSALMON 74.00              37.00 
2  Kintyre Tot Pheasant  60mm, 2oz, 6cl  TOT2KINPH     74.00              37.00 
2  Kintyre Tot Hare  60mm, 2oz, 6cl TOT2KINHARE          74.00              37.00 
2  Kintyre Tot Stag  60mm, 2oz, 6cl  TOT2KINSTAG          74.00              37.00 

1  Kintyre Whisky Tumbler (Deep Engraving)  84mm, 9oz, 26cl   
   Salmon  KIN1WSALMON                                        99.00              49.50 
   Pheasant  KIN1WPH                                             99.00              49.50 
   Hare  KIN1WHARE                                                 99.00              49.50 
   Stag  KIN1WSTAG                                                  99.00              49.50 

1  Kintyre Tankard (Deep Engraving) 120mm, 1 pint, 56cl  
   Salmon  TANKINSALMON                                      139.00              69.50 
   Pheasant  TANKINPH                                           139.00              69.50 
   Hare  TANKINHARE                                               139.00              69.50 
   Stag  TANKINSTAG                                                139.00              69.50 

                                                                                        Normal Approx  Discount Approx 
                                                                                         Retail Price          Retail Price 
                                                                                               Inc VAT                 Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)        £ per box             £ per box 
2  Kintyre Whisky Tumbler (Deep Engraving)  84mm, 9oz, 26cl   
   Salmon  KINB2WSALMON                                    199.00              99.50 
   Pheasant  KINB2WPH                                         199.00              99.50 
   Hare  KINB2WHARE                                             199.00              99.50 
   Stag  KINB2WSTAG                                              199.00              99.50 

4  Kintyre Whisky (Deep Engraving) 84mm, 9oz, 26cl   
   Salmon  KINB4WSALMON                                    399.00            199.50 
   Pheasant  KINB4WPH                                         399.00            199.50 
   Hare  KINB4WHARE                                             399.00            199.50 
   Stag  KINB4WSTAG                                              399.00            199.50 
   Mixture  Salmon, Pheasant, Hare & Stag   KINB4WMIX   399.00            199.50 

Kintyre Square Spirit Decanter  (Deep Engraving) 245mm, 26oz, 75cl  
   Salmon  KINBSQSALMON                                     399.00            199.50 
   Pheasant  KINBSQPH                                          399.00            199.50 
   Hare  KINBSQHARE                                              399.00            199.50 
   Stag  KINBSQSTAG                                              399.00            199.50 

Kintyre Whisky Set (Deep Engraving)  
(Square Spirit Decanter & 2 Whisky Tumblers) (Deep Engraving)  
   Salmon  KINBWSETSALMON                                 590.00            295.00 
   Pheasant  KINBWSETPH                                      590.00            295.00 
   Hare  KINBWSETHARE                                          590.00            295.00 
   Stag  KINBWSETSTAG                                           590.00            295.00 

Crystal Paperweight  77mm (diameter), 37mm (depth)  
   Salmon  PAPDOMESALMON                                    79.00              39.50 
   Pheasant  PAPDOMEPH                                         79.00              39.50 
   Hare  PAPDOMEHARE                                             79.00              39.50 
   Stag  PAPDOMESTAG                                             79.00              39.50 

Presentation Box 
Paperweight with engraving 

Whisky Tumbler Kintyre engraved Stag





Scottish Heritage  
Scottish Heritage
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Tartan 
A unique twist on the traditional tartan pattern  

synonymous with Scotland 

Hand cut crystal 
                                                                                                                                                                                                                         Normal      Discount  
                                                                                                      Approx          Approx 
                                                                                                Retail Price   Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                    £ per box      £ per box 
2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  TARB2WH                 159.00         79.50 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  TARB2LT                    175.00         87.50 
2 Large ‘On the Rocks’Tumbler 110mm 13oz, 38cl  
TARB2LOTRTN NEW                                                       179.00         89.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  TARB2GT          179.00         89.50 
2 Tall Tumbler   150mm, 12oz, 35cl  TARB2TT                     179.00         89.50 
1 Single Malt Round Spirit  
Decanter 200mm, 17oz, 50cl  TARBRDDEC                         310.00       155.00 
1 Square Spirit Decanter 240mm, 25oz, 70cl  TARBSQ      370.00       185.00 
Single Malt Round Spirit Set: Round Spirit 200mm, 17oz, 50cl  
& 2 Whisky Tumblers  84mm, 9oz, 26cl   TARBRDSET            470.00       235.00 
Whisky Set: 1 Square Spirit Decanter 240mm, 25oz,70cl          
& 2 Whisky Tumblers  84mm, 9oz, 26cl  TARBSQSET            530.00       265.00 
GIFT BOXED (Blue) 
1 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  TAR1WH                     85.00         42.50 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  TARB1LT                      90.00         45.00 
1 Large ‘On the Rocks’Tumbler 110mm 13oz, 38cl  
TAR1LOTRTN  NEW                                                          95.00         47.50 
1 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  TAR1GT              95.00         47.50 
Single Malt Round Spirit  
Decanter  200mm, 17oz, 50cl  TARRDDEC                           290.00       145.00 
Square Spirit Decanter  240mm, 25oz, 70cl  TARSQ          350.00       175.00 

Edinburgh Star 
WHISKY COLLECTION 

A distinctive traditional hand cut design reminiscent of 
mid 20th Century British crystal designs. The deep star 

cutting works with the high refractive index of the crystal 
to produce a distinctive design with brilliant sparkle. 

British hand cut crystal                                                                                                                                                                                                                          Normal      Discount  
                                                                                                      Approx          Approx 
                                                                                                Retail Price   Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                    £ per box      £ per box 
2 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  ESB2WH                    190.00         95.00 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ESB2LT                     199.00         99.50 
2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl  

ESB2LOTRTN NEW                                                         210.00       105.00 
4 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  ESB4WH                    350.00       175.00 
4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ESB4LT                     390.00       195.00 
4 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl  

ESB4LOTRTN NEW                                                         430.00       215.00 
6 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  ESB6WH                    450.00       225.00 
6 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ESB6LT                     490.00       245.00 
1 Square Spirit Decanter  240mm, 26oz, 75cl  ESBSQ       390.00       195.00 
Whisky Set: 1 Square Spirit Decanter  240mm, 26oz, 75cl         
& 2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ESBWHIS                    550.00       275.00 

GIFT BOXED (Blue) 
1 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  ES1WH                       90.00         45.00 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ES1LT                         95.00         47.50 
1 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl  

ES1LOTRTN NEW                                                             99.00         49.50 
Whisky Tray Set (Solid Oak): 1 Square Spirit 245mm, 26oz, 75cl  
& 2 Large Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  ESWHTRAYSET            750.00       375.00 

               Whisky Tumbler      Large Tumbler           Large ‘On the              Gin & Tonic       Single Malt Round      Square Spirit  
              84mm, 9oz, 26cl   95mm, 11oz, 33cl       Rocks’ Tumbler               Tumbler             Spirit Decanter             Decanter 
                                                                           110mm, 13oz, 38cl     95mm, 12oz, 35cl            200mm                   240mm 
                                                                                                                                                   17oz, 50cl                25oz, 70cl                    

Tartan 
Presentation Box of 

2 Large Tumblers  

Tartan 
Presentation Boxed 

Whisky Set 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Edinburgh Star 
Square Spirit Decanter 
(Presentation Boxed)

Edinburgh Star 
Large Tumbler

Edinburgh Star 
Large ‘On the Rocks’ 

Tumbler

Edinburgh Star 
Whisky Tumbler
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Presentation Box 
2 Champagne Flutes

Presentation Box 
2 Gin & Tonic Tumblers 

Presentation Box 
Square Spirit Decanter 

240mm, 25oz, 70cl 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Iona 
This unique design is inspired by the landscape of Iona, a small island in the Inner Hebrides on 

the Western coast of Scotland, renowned for its tranquility and natural beauty. 
Hand cut crystal                                                                                                                                                              Normal Approx         Discount Approx 

                                                                                                                                                                   Retail Price                  Retail Price 
                                                                                                                                                                         Inc VAT                        Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                                                                                  £ per box                     £ per box 

2 Port/Sherry 165mm, 3.5oz, 11cl  IONAB2PO                                                                           179.00                     89.50 

2 Large Wine 216mm, 11oz, 33cl  IONAB2LW                                                                            210.00                   105.00 

2 Champagne Flute 225mm, 6cl, 17oz  IONAB2FL TALLER SHAPE                                               210.00                   105.00 

2 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  IONAB2WH                                                                       135.00                     67.50 

2 Barrel Tumbler 84mm, 8oz, 25cl  IONAB2BT                                                                          139.00                     69.50 

2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  IONAB2LT                                                                         150.00                     75.00 

2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl IONAB2LOTRTN NEW SHAPE                        159.00                     79.50 

2 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl  IONAB2GT                                                               159.00                     79.50 

2 Tall Tumbler 150mm, 12oz, 35cl  IONAB2TT                                                                           159.00                     79.50 

1 Single Malt Round Spirit Decanter, 235mm, 23oz, 65cl IONABMRDEC                                   310.00                   155.00 

1 Square Spirit Decanter  240mm, 25oz, 70cl  IONABSQ                                                           370.00                   185.00 

Single Malt Round Spirit Set: 1 Round Spirit Decanter 235mm, 23oz, 65cl                                   
& 2 Barrel Tumbler  84mm, 8oz, 25cl  IONABMWSET                                                                                      420.00                   210.00 

Whisky Set: 1 Square Spirit Decanter  240mm, 25oz, 70cl                                                         
& 2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 24cl  IONABWSET                                                                                      530.00                   265.00 

GIFT BOXED (Blue) 

1 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  IONA1WH                                                                           59.00                     29.50 

1 Barrel Tumbler 84mm, 8oz, 25cl  IONA1BT                                                                              65.00                     32.50 

1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  IONA1LT                                                                             70.00                     35.00 

1 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl IONA1LOTRTN   NEW SHAPE                          79.00                     39.50 

1 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl  IONA1GT                                                                   79.00                     39.50 

Ships Decanter 290mm, 28oz, 85cl  IONASHIP                                                                                                 330.00                   165.00 

Presentation Box 
2 Whisky Tumbler 

Scottish Heritage

                                             Port/Sherry    Large Wine        Champagne    Barrel Tumbler        Whisky Tumbler       Large Tumbler          G&T Tumbler        Large on the Rocks’      Tall Tumbler        Single Malt Round            Ships Decanter 
                                                   Iona                Iona                    Flute                   Iona                          Iona                        Iona                         Iona                        Tumbler             Spirit Decanter                 Iona                                Iona 
                                                                                                     Iona                                                                                                                                                     Iona                         Iona                              

Presentation Box 
Square Whisky Set comprising 

1 Square Spirit Decanter & 
2 Whisky Tumbler 



Presentation Boxed 
2 Large Wine Glasses 

Edinburgh 
 

Scottish Heritage

Presentation Box 
2 Gin & Tonic Tumblers 

Edinburgh 
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Edinburgh 
Inspired by the great traditions of the city of Edinburgh. 

Presentation Boxed 
Hand cut crystal  

 

Presentation Box 
2 Champagne Flutes 

Edinburgh 

Presentation Box 
2 Brandy Glasses 

Edinburgh 

Square Spirit  
Decanter 
Edinburgh

Single Malt  
Round Spirit  

Decanter 
Edinburgh

Barrel Tumbler 
Edinburgh

Whisky Tumbler 
Edinburgh

Normal Approx   Discount Approx 
Retail Price           Retail Price 

Inc VAT                 Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue) £ per box              £ per box 
2 Whisky  Tumbler  87mm, 7oz, 21cl   EDB2WT 130.00               65.00 
2 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  EDB2BT 135.00               67.50 
2 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  EDB2LT  145.00               72.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  EDB2GT  150.00               75.00 
2 Large ‘On the Rocks Tumbler’ 110mm, 13oz, 38cl EDB2LOTRTN 150.00               75.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl  EDB2TT  150.00               75.00 
4 Whisky Tumbler   87mm, 7oz, 21cl. EDB4WT  220.00             110.00 
4 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  EDB4BT 230.00             115.00 
4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl EDB4LT  240.00             120.00 
4 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  EDB4GT  250.00             125.00 
4 Large ‘On the Rocks Tumbler’ 110mm, 13oz, 38cl EDB4LOTRTN 250.00             125.00 
6 Whisky  Tumbler  87mm, 7oz, 21cl   EDB6WH 290.00             145.00 
6 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  EDB6BT 295.00             147.50 
6 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  EDB6LT  310.00             155.00 
6 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  EDB6GT  320.00             160.00 
Single Malt Rd Spirit Decanter  235mm, 17oz, 50cl  EDBMRDEC  290.00             145.00 
Single Malt Whisky Set: 1 Single Malt Round Spirit  235mm, 17oz, 50cl                   
& 2 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  EDBMWSET 420.00             210.00 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  EDBSQ 310.00             155.00 
Whisky Set: Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  
& 2 Whisky Tumblers  87mm, 7oz, 21cl  EDBWHIS 470.00             235.00 
Large Whisky Set: Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  
& 4 Large Tumblers   95mm, 11oz, 33cl  EDBLWHIS NEW 570.00             285.00 
2 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl  EDB2PO  170.00               85.00  
2 Wine Glasses 218mm, 9oz, 25cl  EDB2TWINE NEW SHAPE 190.00                 95.00 
2 Large Wine 238mm, 11oz, 32cl  EDB2TLWINE NEW SHAPE 210.00               105.00 
2 Champagne Flute  225mm, 6oz, 17cl  EDB2FLUTE  TALLER 179.00                 89.50 
2 Brandy Glasses 127mm, 11oz, 32cl  EDB2BR NEW SHAPE 190.00                 95.00 
4 Wine Glasses 218mm, 9oz, 25cl  EDB4TWINE NEW SHAPE 370.00               185.00 
4 Large Wine 238mm, 11oz, 32cl EDB4TLWINE NEW SHAPE 420.00               210.00 
4 Champagne Flute  225mm, 6oz, 17cl EDB4FLUTE  TALLER 350.00               175.00 
4 Brandy Glasses 127mm, 11oz, 32cl  EDB4BR NEW SHAPE 350.00               175.00 
6 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl  EDB6PO  450.00             225.00  
6 Wine Glasses 218mm, 9oz, 25cl  EDB6TWINE NEW SHAPE 510.00               255.00 
6 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  EDB6TLWINE NEW SHAPE 550.00               275.00 
6 Champagne Flute  225mm, 6oz, 17cl EDB6FLUTE  TALLER 490.00               245.00 
Wine Decanter  330mm, 35oz, 100cl  EDBWD 319.00             159.50 
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Normal Approx    Discount Approx 

Retail Price           Retail Price 
Inc VAT                  Inc VAT 

GIFT BOXED (Blue) £ per box               £ per box 
1 Whisky Tumbler 87mm, 7oz, 21cl  ED1WH  59.00                29.50 
1 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  ED1BT  65.00                32.50 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  ED1LT 70.00                35.00 
1 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  ED1GT  75.00                37.50 
1 Large ‘On the Rocks Tumbler 110mm, 13oz, 38cl ED1LOTRTN NEW 75.00                37.50 
1 Brandy  127mm, 11oz, 32cl  ED1BR NEWSHAPE 99.00                49.50 
Ships Decanter  290mm, 28oz, 85cl  EDSHIP NEW 299.00              149.50 
Single Malt Rd Spirit Decanter  235mm, 17oz, 50cl  EDMRDEC 270.00              135.00 
Whisky Tray Set (Solid Oak): 1 Square Spirit  245mm, 26oz, 75cl  
& 2 Large Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  EDWHTRAYSET 730.00              365.00 
Club Whisky Tray Set (Solid Oak): 1 Square Spirit  245mm, 26oz, 75cl  
& 4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  EDCLTRAYSET 850.00              425.00 
Brandy Tray Set: 1 Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  
& 2 Brandy Glasses 127mm, 11oz, 32cl  EDBRTRAYSET NEW 730.00              365.00 
Club Brandy Tray Set: 1 Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  
& 4 Brandy Glasses  127mm, 11oz, 32cl EDCLBRTRAYSET NEW 890.00              445.00 
Tankard  120mm, 1 pint, 56cl  EDTAN  110.00                55.00 
Small Bowl 120mm, 5”  EDSBOWL  NEW 79.00                39.50 
Deep Fruit/Salad Bowl 81⁄2”, 205mm  EDDFS  NEW SHAPE 320.00              160.00 

Scottish Heritage

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Edinburgh 
Continued 

Gift Boxed 
Hand cut crystal  

 

Large ‘On the Rocks’ Tumbler 
Edinburgh

Gift Box 

Ships Decanter 
Edinburgh

Tankard 
Edinburgh

Small Bowl 
Edinburgh

          Port/Sherry      Wine         Large Wine   Champagne     Brandy        Large Tumbler      G&T Tumbler       Tall Tumbler        Wine Decanter 
           Edinburgh   Edinburgh      Edinburgh           Flute         Edinburgh         Edinburgh           Edinburgh           Edinburgh             Edinburgh 
                                                                           Edinburgh 
                                                                                                                                                              

Deep Fruit Salad Bowl 
Edinburgh
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Scottish Heritage

Scottish Thistle  
The Scottish Thistle is the most recognisable symbol of all things Scottish 

Supplied in luxury midnight blue satin lined boxes 
British hand cut crystal Presentation Box 

2 Large Tumblers 
Scottish Thistle

                                                                                                         Whisky Set                                                Whisky Tray                                                 Club Tray 
                                                                                                Square Spirit Decanter                                      (Oak & Brass)                                            (Oak & Brass) 
                                                                                                   & 2 Whisky Tumbler                                  Square Spirit Decanter                               Square Spirit Decanter 
                                                                                                  (Presentation Boxed)                                     & 2 Large Tumbler                                      & 4 Large Tumbler 
                                                                                                      Scottish Thistle                                              (Gift Boxed)                                                (Gift Boxed) 
                                                                                                                                                                          Scottish Thistle                                          Scottish Thistle                            

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Gift Box 

Normal Approx   Discount Approx 
Retail Price            Retail Price 

Inc VAT                  Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue) £ per box               £ per box 
2 Port/Sherry  178mm, 4oz, 12cl   STB2PO NEW SHAPE                        199.00 99.50 
2 Large Wine  210mm, 10oz, 28cl STB2LGWINE NEW SHAPE                 250.00 125.00 
2 Champagne Flute  245mm, 6oz, 17cl  STB2TFL   NEW SHAPE            250.00 125.00 
2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  STB2WH                                    195.00 97.50 
2 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  STB2BT                                       199.00 99.50 
2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  STB2LT                                      210.00 105.00 
2 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl STB2GT                             220.00 110.00 
2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm 13oz, 38cl STB2LOTRTN NEW 220.00 110.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl. STB2TT                                        220.00 110.00 
4 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  STB4WH                                    360.00 180.00 
4 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  STB4BT                                       370.00 185.00 
4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  STB4LT                                      390.00 195.00 
4 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm 13oz, 38cl STB4LOTRTN NEW 420.00 210.00 
6 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  STB6WH                                    550.00 275.00 
6 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  STB6BT                                       570.00 285.00 
6 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  STB6LT                                      590.00 295.00 

Normal Approx   Discount Approx 
Retail Price            Retail Price 

Inc VAT                  Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue) continued £ per box               £ per box 
Single Malt Rd Spirit Decanter  200mm, 17oz, 50cl  STBMRDEC            370.00 185.00  
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  STBSQ                          390.00 195.00  
Single Malt Whisky Set: 1 Single Malt Round Spirit  200mm, 17oz, 50cl    
& 2 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  STBMWSET                                        579.00 289.50 
Whisky Set Comprising: 1 Square Spirit Decanter 245mm, 26oz, 75cl    
& 2 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  STBWHIS                                         599.00 299.50 
 
GIFT BOXED (Blue) £ per box               £ per box 
1 Whisky Tumbler  84mm, 9oz, 26cl  ST1WH                                        99.00 49.50 
1 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  ST1BT                                          105.00 52.50 
1 Large Tumbler  95mm,11oz, 33cl  ST1LT                                        110.00 55.00 
1 Gin & Tonic Tumbler 95mm, 12oz, 35cl ST1GT                               115.00 57.50 
1 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm 13oz, 38cl ST1LOTRTN NEW 115.00 57.50 
1 Large Tankard  140mm, 1pt, 52cl  STLTAN                                      130.00 65.00 
Whisky Tray Set (Solid Oak) (1 Square Spirit  245mm, 26oz, 75cl  
& 2 Large Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  STWHTRAYSET)                                870.00             435.00 
Club Tray Set (Solid Oak) (1 Square Spirit  245mm, 26oz, 75cl  
& 4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  STCLTRAYSET)                              1050.00             525.00 
Deep Fruit Salad Bowl  8.5”, 205mm STDFS                                               350.00 175.00 
Ships Decanter  290mm, 28oz, 85cl  STSHIP                                      390.00 195.00   

Tankard 
Scottish Thistle

Single Malt Round Spirit 
Decanter 

Scottish Thistle

Large Wine 
Glass 

New shape

Champagne 
Flute 

New shape

Large Tumbler 

Gin & Tonic 
Tumbler 
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Gift Boxed 
Stylish Blue box 

with gold lettering

Scottish Heritage

Highland 
A distinguished and traditional wine suite inspired by the Scottish Highlands. 

Supplied in luxury satin lined midnight blue presentation boxes or blue gift boxes 
Hand cut crystal 

                              

Presentation Box 
2 Port/Sherry Glasses  

Highland

Presentation Box 
Wine/Port/Brandy 

Decanter  
Highland

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

                                                                                                             Normal Approx  Discount Approx 
                                                                                                                   Retail Price           Retail Price 
                                                                                                                         Inc VAT                  Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Midnight Blue)                                   £ per box              £ per box 

2 Port/Sherry 178mm, 4oz, 12cl   HIGHB2PO NEW SHAPE                     155.00                77.50 
2 Wine Glasses 218mm, 9oz, 25cl  HIGHB2TWINE  NEW SHAPE             175.00                87.50 
2 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  HIGHB2TLWINE  NEW SHAPE             190.00                95.00 
2 Champagne Flute  225mm, 6oz, 17cl  HIGHB2FLUTE TALLER SHAPE  179.00                89.50 
2 Brandy  132mm, 11oz, 32cl  HIGHB2BR                                           190.00                95.00 
2 Whisky Tumbler 87mm, 7oz, 21cl  HIGHB2WH                                130.00                65.00 
2 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl HIGHB2BT                               135.00                67.50 
2 Large Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  HIGHB2LT                                   145.00                72.50 
2 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  HIGHB2GT                        150.00                75.00 
2 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl HIGHB2LOTRTN NEW 150.00               75.00 
2 Tall Tumbler  150mm, 12oz, 35cl HIGHB2TT                                     150.00                75.00 
4 Large ‘On the Rocks’ Tumbler 110mm, 13oz, 38cl HIGHB4LOTRTN NEW 250.00              125.00 
6 Port/Sherry 178mm, 4oz, 12cl  HIGHB6PO                                      390.00              195.00 
6 Wine Glasses 218mm, 9oz, 25cl  HIGHB6TWINE  NEW SHAPE             470.00              235.00 
6 Large Wine  238mm, 11oz, 32cl  HIGHB6TLWINE  NEW SHAPE             500.00              250.00 
6 Champagne Flute  225mm, 6oz, 17cl  HIGHB6FLUTE TALLER SHAPE  490.00              245.00 
6 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  HIGHB6WH                               290.00              145.00 
6 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl HIGHB6BT                               295.00              147.50 
6 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl HIGHB6LT                                         310.00              155.00 
6 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  HIGHB6GT                        320.00              160.00 
Wine/Port/Brandy Decanter 330mm, 35oz, 100cl HIGHBPOBR            319.00              159.50 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  HIGHBSQ                       310.00              155.00 
Whisky Set comprising 1 Square Spirit Decanter  
2 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  HIGHBWSET                              470.00              235.00 
                                                                                                            

                                                                                                             Normal Approx  Discount Approx 
                                                                                                                   Retail Price           Retail Price 
                                                                                                                         Inc VAT                  Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                               £ per box              £ per box 
1 Whisky Tumbler  87mm, 7oz, 21cl  HIGH1WH                                59.00                29.50 
1 Barrel Tumbler  85mm, 8oz, 25cl  HIGH1BT                                  65.00                32.50 
1 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  HIGH1LT                                   70.00                35.00 
1 Gin & Tonic Tumbler  95mm, 12oz, 35cl  HIGH1GT                            75.00                37.50 
1 Large ‘On the Rocks’ Tumbler  110mm, 13oz, 38cl HIGH1LOTRTN NEW 75.00                37.50 
1 Brandy 132mm, 11oz, 32cl   HIGH1BR                                          99.00                49.50 
Wine/Port/Brandy Decanter   330mm, 35oz, 100cl HIGHPOBR           290.00              145.00 
Square Spirit Decanter  245mm, 26oz, 75cl  HIGHSQ                      290.00              145.00 
Ships Decanter  290mm, 28oz, 85cl  HIGHSHIP                                             299.00              149.50 
Whisky Tray Set (Solid Oak): 1 Square Spirit Decanter 
& 2 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl   HIGHWTRAYSET                              730.00            365.00 
Club Tray (Solid Oak): Square Spirit Decanter    
& 4 Large Tumbler  95mm, 11oz, 33cl  HIGHCLTRAY                                    850.00            425.00 
Brandy Tray Set (Solid Oak): 1 Square Spirit Decanter 
& 2 Brandy Glasses  132mm, 11oz, 32cl   HIGHBRTRAYSET NEW             730.00            365.00 
Club Tray (Solid Oak): Square Spirit Decanter    
& 4 Brandy Glasses  132mm, 11oz, 32cl   HIGHBRCLTRAYSET NEW         890.00            445.00

                                        Port / Sherry          Wine                Large Wine   Champagne Flute     Brandy        Whisky Tumbler       Barrel Tumbler           Large Tumbler            Gin & Tonic       Large ‘OTR’ Tumbler     Tall Tumbler            Ships Decanter 
                                            178mm             218mm                 238mm              225mm             132mm                87mm                     85mm                        95mm                      95mm                      100mm                   150mm                       290m 
                                           4oz, 12cl           9oz, 25cl             11oz, 32cl           6oz, 17cl          11oz, 32cl           7oz, 21cl                8oz, 25cl                   11oz, 33cl                12oz, 33cl                 13oz, 38cl               12oz, 35cl                 28oz, 85cl

Presentation Box 
Square Spirit Decanter  

Highland

       



Scottish Heritage

Tot  
(Thistle Shape) 

60mm 
2oz, 6cl 

Whisky Tumbler  
(Thistle Shape) 

85mm 
6oz, 16cl 

Large Tumbler  
(Thistle Shape) 

95mm 
9oz, 26cl 
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Thistle  
Flower of Scotland  

A distinctive collection of thistle shaped tumblers and decanters, hand cut 
with a raised diamonds and flowing intaglio thistle design. 

Hand cut crystal 
                                                                                                                                                                                                                                                                                 Normal      Discount  
                                                                                                                                  Approx          Approx 
                                                                                                                            Retail Price   Retail Price 
                                                                                                                                  Inc VAT         Inc VAT 
GIFT  BOXED (Blue)                                                                                       £ per box      £ per box 
Tot (Thistle shape)  60mm, 2oz, 6cl  TOTFOS                                           49.00        24.50 
1 Whisky Tumbler (Thistle shape) 85mm, 6oz, 16cl THWH                               90.00         45.00 
1 Large Tumbler (Thistle shape) 95mm, 9oz, 26cl THLT                                   99.00        49.50 
Footed Whisky Glass (Thistle shape)  170mm, 5oz, 15cl  THFOSFWG NEW      119.00         59.50 
Thistle Whisky Decanter (Thistle shape)  265mm, 20oz, 55cl THDEC             590.00       295.00 
Thistle Whisky Tray Set (Solid Oak) (Thistle shape):1 Thistle Decanter  
265mm, 20oz, 55cl & 2 Whisky Tumblers  85mm, 6oz, 16cl THWTRAYSET          950.00       475.00 

PRESENTATION BOXED (Blue) 
2 Tot (Thistle shape) 60mm, 2oz, 6cl  TOTB2FOS                                         99.00        49.50 
2 Whisky Tumbler (Thistle shape) 85mm, 6oz, 16cl THB2WH                                   150.00           75.00 

2 Large Tumbler (Thistle shape) 95mm, 9oz, 26cl THB2LT                                        190.00           95.00 

2 Footed Whisky Glass (Thistle shape) 170mm, 5oz, 15cl THB2FOSFWG NEW 238.00       119.00 
4 Whisky Tumbler (Thistle shape) 85mm, 6oz, 16cl THB4WH                                   290.00         145.00 

4 Large Tumbler (Thistle shape) 95mm, 9oz, 26cl THB4LT                                        330.00       165.00 

6 Whisky Tumbler (Thistle shape) 85mm, 6oz, 16cl THB6WH                                   390.00         195.00 

6 Large Tumbler (Thistle shape)) 95mm, 9oz, 26cl THB6LT                                       450.00         225.00 

Thistle Whisky Decanter (Thistle shape) 265mm, 20oz, 55cl THBDEC            650.00         325.00 
Thistle Whisky Set (Thistle shape):1 Thistle Decanter 265mm, 20oz, 55cl  
& 2 Whisky Tumblers (Thistle shape) 85mm, 6oz, 16cl THBSSET                          750.00       375.00 

   

     Presentation Box of          Presentation Boxed            Presentation Boxed                                   Gift Boxed 
        2 Whisky Tumbler                Whisky Decanter                       Whisky Set                                       Whisky Tray Set 
          (Thistle Shape)                    (Thistle Shape)        Decanter and 2 Whisky Tumblers        Decanter and 2 Whisky Tumblers 
         85mm, 6oz, 16cl               265mm, 20oz, 55cl                   (Thistle Shape)                                     (Thistle Shape) 

Footed Whisky 
Glass 

(Thistle Shape) 
170mm 

5oz, 15cl 



Presentation Boxed 
2 Champagne Flutes 

Skye

Scottish Heritage 

Presentation Boxed 
Luxury box with  

blue satin lining and  
gold foil lettering

Ships Decanter 
Flower of Scotland 

Gin & Tonic Copa 
Flower of Scotland 

Wine Glass  
Flower of Scotland 

Large Tumbler  
Flower of Scotland 
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 Flower of Scotland  

An elegant wine suite hand cut in the UK with an intaglio thistle design, 
representing Scotland’s proud heritage 

British hand cut Normal Approx Discount Approx 
Retail Price Retail Price 

Inc VAT Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue) £ per box £ per box 

2 Port Glasses  157mm, 3oz, 9cl  FOSMB2PO 135.00 67.50 
2 Wine  200mm, 9oz, 24cl  FOSMB2SW  159.00 79.50 
2 Large Wine  216mm, 12oz, 35cl  FOSMB2LW   170.00 85.00 
2 Champagne Flute  236mm, 7oz, 20cl  FOSMB2FL 170.00 85.00 
2 Whisky Tumbler (Barrel Shape) 86mm, 9oz, 24cl  FOSMB2WH  130.00 65.00 
2 Large Tumbler  88mm, 10oz, 28cl  FOSMB2LT 139.00 69.50 
2 Tall Tumbler  147mm, 11oz, 30cl  FOSMB2TT 139.00 69.50 
2 Whisky Tasting Glass  161mm, 7oz, 21cl  FOSMB2WT 115.00 57.50 
4 Whisky Tumbler (Barrel Shape)  86mm, 9oz, 24cl  FOSMB4WH 179.00 89.50 
4 Large Tumbler  88mm, 10oz, 28cl  FOSMB4LT 190.00 95.00 
6 Wine  200mm, 9oz, 24cl  FOSMB6SW 300.00 150.00 
6 Large Wine  216mm, 12oz, 35cl  FOSMB6LW  330.00 165.00 
6 Whisky Tumbler (Barrel Shape)  86mm, 9oz, 24cl  FOSMB6WH  279.00 139.50 
6 Large Tumbler  88mm, 10oz, 28cl  FOSMB6LT 310.00 155.00 
Square Spirit Decanter  26oz, 75cl  FOSMBSQ 310.00 155.00 
1 Whisky Set Comprising: 1 Square Spirit Decanter   
& 2 Large Tumbler  88mm, 10oz, 28cl. FOSMBWSET 430.00 215.00 

GIFT BOXED (Blue) £ per box £ per box 

1 Tot Glass  60mm, 2oz, 6cl  FOSMTOT 39.00 19.50 
2 Tot Glass  60mm, 2oz, 6cl  FOSM2TOT 78.00 39.00 
1 Whisky Tumbler (Barrel Shape)  86mm, 9oz, 24cl  FOSMWH  65.00 32.50 
1 Large Tumbler  88mm, 10oz, 28cl  FOSMLT 70.00 35.00 
1 Brandy Glass  130mm, 17oz, 50cl  FOS1MBR NEW 75.00 37.50 
1 Saucer Champagne/Cocktail 155mm, 7oz, 21cl FOSM1SC 75.00 37.50 
1 Whisky Tasting Glass  161mm, 7oz, 21cl FOSMWT 65.00 32.50 
1 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl  FOS1GIN 85.00 42.50 
2 Saucer Champagne 155mm, 7oz, 21cl FOSM2SC 139.00 69.50 
2 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl  FOS2GIN 145.00 72.50 
1 Tankard  140mm, 1pint, 56cl   FOSMTAN 110.00 55.00 
Malt Ships Decanter  225mm, 26oz, 75cl  FOSMALTSHIPS 220.00 110.00 
Handled Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl  FOSHWD 250.00 125.00 
Footed Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl  FOSFWD NEW 230.00 115.00 

Skye  
An elegant wine suite with a modern but timeless style.  

Beautifully boxed in luxury satin lined charcoal presentation boxes 
Hand cut crystal  

Normal Approx Discount Approx 
Retail Price Retail Price 

Inc VAT Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Charcoal Grey) £ per box £ per box 

2 Large Wine  235mm, 13.5oz, 40cl  SKYEB2TLW 139.00 69.50 
2 Champagne Flute  250mm, 9oz, 25cl SKYEB2TFL 139.00 69.50 
2 Large Tumbler  90mm, 10oz, 31cl  SKYEB2LT 130.00 65.00 
2 Tall Tumbler  156mm, 12oz, 35cl  SKYEB2TT  130.00 65.00 
2 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl   SKYEB2GIN  139.00 69.50 
6 Large Wine 235mm, 13.5oz, 40cl  SKYEB6TLW 290.00 145.00 
6 Champagne Flute 250mm, 9oz, 25cl SKYEB6TFL 290.00 145.00 
6 Large Tumbler 90mm, 10oz, 31cl  SKYEB6LT 270.00 135.00 
6 Tall Tumbler 156mm, 12oz, 35cl  SKYEB6TT 270.00 135.00 

GIFT BOXED (Charcoal Grey) £ per box £ per box 

1 Gin & Tonic Copa  210mm, 22oz, 61cl    SKYE1GIN 65.00 32.50 
1 Large Brandy  166mm, 22oz, 66cl    SKYE1BRANDY NEW 59.00 29.50 Large Wine Glass 

Skye

Large Tumbler 
Skye

Gin & Tonic 
Copa 
Skye
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            Large Wine       Champagne Flute     Whisky Tumbler            Large Tumbler                  Tall Tumbler  
               180mm                   215mm                     84mml                          95mm                           150mm 
              8oz, 23cl              6.25oz, 18cl               9oz, 26cl                     11oz, 33cl                      12oz, 35cl 

Presentation Box 
2 Large Wine Glasses  

Glencoe

Presentation Box 
2 Champagne Flutes  

Glencoe

Presentation Box 
2 Large Tumblers  

Glencoe

Presentation Box 
2 Tall Tumblers  

Glencoe

Charcoal grey gift box with 
silver foil blocking

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Glencoe 
Glencoe is perhaps Scotland’s most famous, historic and scenic glen. The area is famous for waterfalls and the steep sided 

valleys which inspired our Glencoe design, a traditional deep cut classical diamond and fan design. 
Supplied presentation boxed in black leatherette boxes with charcoal grey satin lining or charcoal grey gift boxes. 

                                                                                                                                                                                                                         Normal      Discount  
                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Black with grey satin)       £ per box      £ per box 
2 Large Wine Glasses 180mm, 8oz, 23cl  GLENB2LW           99.00        49.50 
2 Champagne Flutes 215mm, 6.25oz, 18cl  GLENB2FL         99.00        49.50 
2 Whisky Tumblers 84mm, 9oz, 26cl  GLENB2WH              110.00        55.00 
2 Large Tumblers 95mm, 11oz, 33cl  GLENB2LT                 119.00        59.50 
2 Tall Tumblers 150mm, 12oz, 35cl  GLENB2TT                   130.00        65.00 
6 Large Wine Glasses 180mm, 8oz, 23cl  GLENB6LW         270.00      135.00 
6 Champagne Flutes 215mm, 6.25oz, 18cl  GLENB6FL       270.00      135.00 
6 Whisky Tumblers 84mm, 9oz, 26cl  GLENB6WH              270.00      135.00 
6 Large Tumblers 95mm, 11oz, 33cl  GLENB6LT                 280.00      140.00 
6 Tall Tumblers 150mm, 12oz, 35cl  GLENB6TT                   290.00      145.00 

                                                                                                                                                                                                                         Normal      Discount  
                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                                Retail Price  Retail Price 
                                                                                                      Inc VAT         Inc VAT 
GIFT BOXED (Grey)                                                            £ per box      £ per box 
2 Large Wine Glasses 180mm, 8oz, 23cl  GLEN2LW            79.00        39.50 
2 Champagne Flutes 215mm, 6.25oz, 18cl  GLEN2FL           79.00        39.50 
2 Whisky Tumblers 84mm, 9oz, 26cl  GLEN2WH                  79.00        39.50 
2 Large Tumblers 95mm, 11oz, 33cl  GLEN2LT                     85.00        42.50 
2 Tall Tumblers 150mm, 12oz, 35cl  GLEN2TT                       90.00        45.00 

INDIVIDUALLY GIFT BOXED ( Grey) 
1 Whisky Tumbler 84mm, 9oz, 26cl  GLEN1WH                    45.00        22.50 
1 Large Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  GLEN1LT                      50.00        25.00 
1 Tall Tumbler 95mm, 11oz, 33cl  GLEN1TT                          59.00        29.50 
TO BE SOLD IN STORE ONLY (not online) 



Giftware 
Decanters, wooden tantalus, 

wooden trays, vases, bowls, clocks 
and perfume atomisers



                                            Small Waisted         Large Waisted        Miniature Posy      Small Posy Vase      Large Posy Vase 
                                                   Vase                         Vase                        Vase                  4.5”, 110mm              6”, 150mm 
                                                                               6”, 150mm              9”, 230mm               4”, 95mm                          

Home & Gifts 
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London Giftware 
The most comprehensive selection of hand cut giftware in the UK 

Hand cut crystal  

                                              Small Barrel            Large Barrel           Tall Barrel Vase       Medium Flared     Large Flared Vase 
                                                    Vase                        Vase                  101⁄2 ”, 280mm                Vase                  12”, 300mm 
                                               8”, 190mm              9”, 230mm                                              10”, 250mm                       

                             Wine Decanter       Malt Round Spirit        Square Spirit           Port/ Brandy                Ships               Handled Wine  
                                   330mm                   Decanter                  Decanter                 Decanter                Decanter                 Decanter 
                                35oz, 100cl                 200mm                     245mm                    330mm                   290mm                   310mm 
                                                                 17oz, 50cl                26oz, 75cl              35oz, 100cl             28oz, 85cl               27oz, 80cl

Lo
nd

on
  -
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                                              Small Bowl                     Deep Fruit/Salad Bowl           Medium Tankard              Large Tankard  
                                              5”, 120mm                            81⁄2 ”, 205mm                  105mm, 3⁄4pt, 44cl           140mm, 1pt, 55cl
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London Giftware 

The most comprehensive selection of hand cut giftware in the UK 
Hand cut crystal  

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Home & Gifts 

                                                                                                                           Normal Approx   Discount Approx 
                                                                                                                            Retail Price             Retail Price 
                                                                                                                           Inc VAT                  Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                               £ each                   £ each  
Small Waisted Vase  6”, 150mm   LONSWAIS                                 79.00                39.50 

Large Waisted Vase  9”, 230mm  LONLWAIS                                145.00                72.50 

Miniature Posy Vase  4”, 95mm  LONMINPOS                                50.00                25.00 

Small Posy Vase  41⁄2 ”, 110mm  LONSPOSY                                   70.00                35.00 

Large Posy Vase  6”, 150mm  LONLPOSY                                    119.00                59.50 

Small Barrel Vase  8”,  190mm LONSBAR                                     119.00                59.50 

Large Barrel Vase  9”, 230mm  LONLBAR                                     159.00                79.50 

Tall Barrel Vase  101⁄2 ”, 270mm  LONTBAR                                     179.00                89.50 

Medium Flared Vase  10”, 250mm  LONFLA10                              240.00              120.00 

Large Flared Vase  12”, 300mm  LONFLA12                                  390.00              195.00 

Small Bowl 5”, 120mm   LONSBOWL NEW                                       79.00                39.50 

Deep Fruit/Salad Bowl  81⁄2 ”, 205mm  LONDFS NEW SHAPE            320.00              160.00 

Medium Tankard 105mm, 3⁄4pt, 44cl  LONMTAN                               90.00                45.00  

Large Tankard  140mm, 1pt, 55cl  LONLTAN                                  110.00                55.00  

Wine Decanter 330mm, 35oz, 100cl  LONWD                                290.00              145.00 

Single Malt Rd Spirit Decanter 200mm, 17oz, 50cl LONMRDEC    270.00              135.00 

Square Spirit Decanter 245mm, 26oz, 75cl  LONSQ                      290.00              145.00 

Port/Brandy Decanter  330mm, 35oz, 100cl  LONPOBR NEW          290.00              145.00 

Ships Decanter 290mm, 28oz, 85cl  LONSHIP                               290.00              145.00 

Handled Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl  LONHWD                390.00              195.00 

                                                                                                                           Normal Approx   Discount Approx 
                                                                                                                            Retail Price             Retail Price 
                                                                                                                           Inc VAT                  Inc VAT 
                                                                                                                            £ each                    £ each  

Wooden Trays & Tantalus, Solid Oak (British made)                         

Hogget Decanter (Mahogany base)  
300mm, 26oz, 75cl LONHOGGET                                                   620.00              310.00 

Ships DecanterTray Set: 1 Ships Decanter LONSHTRAY            570.00              285.00 

Ships Tray (tray only)  LONSHTRAYONLY                                     300.00              150.00 

Brandy Tray Set: 1 Brandy Decanter  
& 2 Brandy Glasses   LONBRTRAYSET                                        730.00              365.00 

Brandy Tray (tray only)  LONBRTRAYONLY                                   300.00              150.00 

Brandy Club Tray Set: Square Spirit Decanter 
& 4 Brandy Glasses   LONBRCLTRAYSET                                    890.00              445.00 

Whisky Tray Set: 1 Square Spirit Decanter 
& 2 Large Tumblers   LONWTRAYSET                                          730.00              365.00 

Whisky Tray (tray only)  LONWTRAYONLY                                    300.00              150.00 

Club Tray Set: 1 Square Spirit Decanter  
& 4 Large Tumblers   LONCLTRAY                                               830.00              415.00 

Club Tray (tray only)  LONCLTRAYONLY                                       400.00              200.00 

Port Tray Set:  1 Port/Brandy Decanter NEW SHAPE 
& 2 Port Glasses  LONPORTTRAYSET                                          730.00              365.00 

Port Tray (tray only)  LONBRTRAYONLY                                       300.00              150.00 

Double Tantalus Set: 2 Square Spirit Decanters  LONDT NEW  1700.00              850.00 

Triple Tantalus Set: 3 Square Spirit Decanters  LONTT NEW     1900.00              950.00 

Gift Boxed 
Stylish Blue box with 

gold lettering

                          Brandy tray Set                                     Whisky Tray Set                                          Port Tray Set                                        Club Tray Set                             Double Tantalus Set                             Double Tantalus Set 

Hogget decanter 

Ships decanter 

Handled Wine 
Decanter
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Extra Tall Vase 
Dragonfly

Lily Vase  
Dragonfly
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Small Posy Vase 
Meadow Flowers

Flared Vase  
Wild Tulip

Fruit Salad Bowl  
Wild Tulip

Medium  
Barrel Vase  

Meadow Flowers

 
 
 
 

Dragonfly  
Playful dragonflies dance amongst the dandelions  

& bulrushes 
 British hand cut giftware 

                                                                                                   Normal         Discount  
                                                                                                  Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price    Retail Price 
                                                                                            Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £  

Small Posy Vase   5”, 120mm   DRSPOSY                            90.00          45.00 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  DRBARS                               99.00          49.50 

Medium Barrel Vase  7”, 180mm  DRBARM              119.00          59.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  DRLPOSY                        125.00          62.50  
Flared Vase  8”, 200mm  DRFV                                          130.00          65.00 
Lily Vase  9”, 230mm  DRLILY                                   135.00          67.50 
Tall Vase  10”, 250mm DRTVASE                               145.00          72.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  DRLFVASE           159.00          79.50 
Extra Tall Vase  12”, 300mm DREXTVASE NEW           170.00          85.00 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  DRFS                            159.00          79.50 
Round Perfume Atomiser 105mm, 5.5oz, 16cl (gold gift box)   
      Gold Atomiser  DRATRDGO                                   130.00          65.00 
     Cream Atomiser DRATRDCR                                  130.00          65.00 
     Black Atomiser  DRATRDBL                                   130.00          65.00   

 
 
 

Meadow Flowers  
A delightful intaglio design featuring an array of  

wild meadow flowers 
British hand cut giftware 

                                                                                                   Normal         Discount  
                                                                                                  Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price    Retail Price 
                                                                                            Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £  

Small Posy Vase   5”, 120mm   MEADSPOSY                       99.00          49.50 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  MEADBARS              115.00          57.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  MEADBARM          135.00          67.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  MEADLPOSY              139.00          69.50 
Flared Vase  8”, 200mm  MEADFV                                     150.00          75.00 
Lily Vase  9”, 230mm  MEADLILY                               155.00          77.50 
Tall Vase  10”, 250mm MEADTVASE                           159.00          79.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  MEADLFVASE           175.00          87.50 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  MEADFS                       175.00          87.50 
Round Perfume Atomiser 105mm, 5.5oz, 16cl (gold gift box)   
      Gold Atomiser  MEADATRDGO                               130.00          65.00 
     Cream Atomiser MEADATRDCR                              130.00          65.00 
     Black Atomiser  MEADATRDBL                               130.00          65.00

 
  

Wild Tulip  
Inspired by the work of the 19th Century Whitefriars  

Glass Company in London 
British hand cut giftware 

 
                                                                                                  Normal         Discount  
                                                                                                  Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price    Retail Price 
                                                                                            Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £  

Small Posy Vase   5”, 120mm   WILDSPOSY                         70.00          35.00 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  WILDBARS                          79.00          39.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  WILDBARM             99.00          49.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  WILDLPOSY               105.00          52.50 
Flared Vase  8”, 200mm  WILDDFV                                    110.00          55.00 
Lily Vase  9”, 230mm  WILDLILY                                119.00          59.50 
Tall Vase  10”, 250mm  WILDTVASE                           125.00          62.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  WILDLFVASE        130.00          65.00 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  WILDFS                         139.00          69.50 

PRICES 

REDUCED 
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                                                                                                             Normal Approx     Discount Approx 
                                                                                                                    Retail Price            Retail Price 
                                                                                                                          Inc VAT                   Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                             £                             £ 
Small Bowl   5”, 120mm   BEESBOWL NEW                                                                   79.00                 39.50 

Small Posy Vase   5”, 120mm   BEESPOSY                                                                   90.00                 45.00 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  BEEBARS                                           99.00                 49.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  BEEBARM                                     119.00                 59.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  BEELPOSY                                         125.00                 62.50 
Flared Vase  8”, 200mm  BEEFV                                                                          130.00                 65.00 
Lily Vase  9”, 230mm  BEELILY                                                          135.00                 67.50 
Tall Vase  10”, 250mm BEETVASE                                                      145.00                 72.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm BEELFVASE                                   159.00                 79.50 
Extra Tall Vase  12”, 300mm BEEEXTVASE                                         170.00                 85.00 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm BEEFS                                              159.00                 79.50 

                          Lily Vase                        Tall Vase                     Large Flared Vase              Extra Tall Vase                   Fruit Salad Bowl 
                                 

Bee & Honeysuckle  
Inspired by a love for bees this hand cut giftware has a bee buzzing 

amongst fragrant honeysuckle in a romantic cottage garden. There is an 
old folklore called ‘Telling the Bees’. It was once a custom to notify bees of 

any changes to daily life, including births, deaths & marriages. 

                      Small Bowl           Small Posy Vase        Small Barrel Vase     Medium Barrel Vase        Large Posy Vase               Flared Vase 
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Woodland Fern  
An enchanting hand cut decorative fern 

design inspired by vintage and antique glass  
 British hand cut giftware 

 
                                                                                                   Normal         Discount  
                                                                                                   Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price     Retail Price 
                                                                                             Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £ 

Small Posy Vase   5”, 120mm   FERNSPOSY                         99.00          49.50 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  FERNBARS               115.00          57.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  FERNBARM           135.00          67.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  FERNLPOSY               139.00          69.50 
Flared Vase  8”, 200mm  FERNFV                                       150.00          75.00 
Lily Vase  9”, 230mm  FERNLILY                                155.00          77.50 
Tall Vase  10”, 250mm FERNTVASE                            159.00          79.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  FERNLFVASE             175.00          87.50 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  FERNFS                        175.00          87.50 
         
 
      

Flower of Scotland  
© 1988 

A beautiful thistle design hand cut by 
British intaglio cutters  

 British hand cut giftware  
                                                                                                   Normal         Discount  
                                                                                                   Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price     Retail Price 
                                                                                             Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £ 

Small Bowl   5”, 120mm   FOSSBOWL  NEW                           79.00          39.50 

Small Posy Vase   5”, 120mm   FOSSPOSY                           90.00          45.00 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  FOSBARS                  99.00          49.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  FOSBARM            119.00          59.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  FOSLPOSY                 125.00          62.50 
Flared Vase  8”, 200mm  FOSFV                                         130.00          65.00 
Lily Vase  9”, 230mm  FOSLILY                                 135.00          67.50 
Tall Vase  10”, 250mm FOSTVASE                              145.00          72.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  FOSLFVASE                159.00          79.50 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  FOSFS                           159.00          79.50 
Extra Tall Vase  12”, 300mm FOSEXTVASE                 170.00          85.00 

Daffodils  
A host of golden daffodils, the flowers which inspired 

William Wordsworth to write the infamous poem 
‘I Wandered Lonely as a Cloud’ 

 British hand cut giftware 
                                                                                                    Normal         Discount  

                                                                                                   Approx            Approx 
                                                                                      Retail Price     Retail Price 
                                                                                             Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                               £                     £ 

Small Posy Vase   5”, 120mm   DAFSPOSY                            90.00          45.00 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  DAFBARS                             99.00          49.50 

Medium Barrel Vase  7”, 180mm  DAFBARM             119.00          59.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  DAFLPOSY                 125.00          62.50 
Flared Vase  8”, 200mm  DAFFV                                         130.00          65.00 
Lily Vase  9”, 230mm  DAFLILY                                 135.00          67.50 
Tall Vase  10”, 250mm DAFTVASE                             145.00          72.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm  DAFLFVASE          159.00          79.50 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  DAFFS                           159.00          79.50 
Round Perfume Atomiser 105mm, 5.5oz, 16cl (gold gift box) 
        Gold Atomiser DAFATRDGO                                  130.00          65.00 
      Cream Atomiser  DAFATRDCR                               130.00          65.00 
      Black Atomiser  DAFATRDBL                                 130.00          65.00 

FEBRUARY 2024 RETAIL | PROMOTIONAL OFFER (LESS 50%)

Medium Barrel Vase 
Woodland Fern

Tall Vase 
Woodland Fern

Small Posy Vase 
Flower of Scotland

Small Bowl 
Flower of Scotland

Medium Barrel Vase 
Daffodils

Perfume Atomiser 
Daffodils
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Poppy Field  

Claude Monet painted ‘The Poppy Field’ when he settled 
in France, after his return from the United Kingdom.  

This hand cut design on beautiful giftware evokes the 
splendour of a field of poppies on a summer’s day 

 British hand cut giftware 
                                                                                                       Normal      Discount  

                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                         Retail Price Retail Price 
                                                                                                Inc VAT        Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                  £                  £ 

Small Posy Vase   5”, 120mm  POPSPOSY                                99.00       49.50 

Small Barrel Vase   6”, 145mm  POPBARS                   115.00       57.50 
Medium Barrel Vase  7”, 180mm  POPBARM               135.00       67.50 
Large Posy Vase  7”, 180mm  POPLPOSY                   139.00       69.50 
Flared Vase  8”, 200mm  POPFV                                            150.00       75.00 
Lily Vase  9”, 230mm  POPLILY                                    155.00       77.50 
Tall Vase  10”, 250mm POPTVASE                                159.00       79.50 
Large Flared Vase  10.5”, 260mm POPLFVASE                    175.00       87.50 
Fruit Salad Bowl  7.5”, 190mm  POPFS                              175.00       87.50

 
Perfume Atomisers 

Hand cut crystal 
                                                                                                                                              Normal      Discount  
                                                                                                      Approx         Approx 
                                                                                         Retail Price Retail Price 
                                                                                                Inc VAT        Inc VAT 
GIFT BOXED (Gold)                                                                  £                  £ 

Round Perfume Atomisers  105mm, 5.5oz, 16cl              
Laurel                      Gold     PERLAUATRDGO NEW   199.00        99.50 
                         Cream  PERLAUATRDCR NEW   199.00        99.50 
                         Black    PERLAUATRDBL NEW   199.00        99.50 
Diamonds                Gold     PERDIAATRDGO NEW   199.00        99.50 
                         Cream  PERDIAATRDCR NEW    199.00        99.50 
                         Black    PERDIAATRDBL NEW    199.00        99.50 
Annabel                   Gold     PERANNRDGO          199.00        99.50 
                                Cream  PERANNRDCR           199.00        99.50 
                         Black    PERANNRDBL           199.00        99.50 
Daisy                       Gold     DAISYATRDGO           130.00        65.00 
                         Cream  DAISYATRDCR           130.00        65.00 
                         Black    DAISYATRDBL           130.00        65.00 
Meadow Flowers     Gold     MEADATRDGO          130.00        65.00 
                         Cream  MEADATRDCR           130.00        65.00 
                         Black    MEADATRDBL           130.00        65.00 
Daffodils                  Gold     DAFATRDGO             130.00        65.00 
                         Cream  DAFATRDCR             130.00        65.00 
                         Black    DAFATRDBL             130.00        65.00 
Sweet Pea               Gold     SPATRDGO              130.00        65.00 
                         Cream  SPATRDCR              130.00        65.00 
                         Black    SPATRDBL               130.00        65.00 
Dragonfly                 Gold     DRATRDGO              130.00        65.00 
                         Cream  DRATRDCR              130.00        65.00 
                         Black    DRATRDBL              130.00        65.00 

Home & Gifts 
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Medium Barrel Vase 
Poppy Field

Lily Vase 
Poppy Field

              Daisy                                  Diamonds                                Laurel                      
                                                                   

Left to right:  
Diamonds perfume atomiser, Daisy perfume atomiser
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Mantle Clock 
H 170mm, W 130mm

London Clock 
H 170mm, W 110mm

Contemporary 
H 150mm, W 120mm

Greenwich Clocks  
A distinctive collection of  

hand cut and plain crystal clocks with attractive skeleton mechanism.  
Supplied in presentation boxes 

 
                                                                                                     Normal Approx           Discount Approx 
                                                                                                           Retail Price                    Retail Price 
                                                                                                                 Inc VAT                          Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue)                                               £ per box                       £ per box 

Large Clocks                                                                                 
Large Mantle.   6.5”, 170mm   CLOLM                                        230.00                    115.00 
London (large)   6.5”, 170mm   CLOLONL                                    230.00                    115.00 
Contemporary   6”, 150mm   CLOCON                                      199.00                      99.50 
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Golden Wedding 50  
Small Posy Vase 

Honeysuckle

Celebration                                                                                                                                        
A collection of crystal glassware delicately hand decorated,  

ideal gifts to celebrate wedding anniversaries                                                                                                       
                                                                                                              Normal Approx Discount Approx 
                                                                                                                    Retail Price          Retail Price 
                                                                                                                          Inc VAT                 Inc VAT 
                                                                                                                       £ per box             £ per box 

Wedding Day                                                                     
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                                                                        
2 Champagne Flute Highland engraved Wedding) 
218mm, 6.5oz, 16cl WEDHB2FL NEW                                               230.00             115.00 

Silver Wedding Anniversary 25 years                                 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                                   
Large Urn Vase Diamante MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS  

engraved Silver Wedding (Doves)  9.5”, 240mm  SILDSURN                  230.00             115.00  
Waisted Vase Diamante MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS  

engraved Silver Wedding (Doves) 8.5”, 215mm  SILDSWAIS                 119.00               59.50  
PRESENTATION BOXED (Charcoal Grey)                                                                                
2 Champagne Flute Diamante MADE WITH SWAROVSKI®ELEMENTS  
engraved silver wedding (Doves) 263mm, 7oz, 210cl   SILDSB2FL       159.00               79.50  
Ruby Wedding Anniversary 40 years                                  
PRESENTATION BOXED (Gold with White Satin Lining)                                               
2 Ruby Champagne Flutes Belgravia, NO ENGRAVING  
230mm, 6.5oz, 18cl  BELRUBYB2FLNEW                                                 210.00             105.00  
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                                                                        
2 Champagne Flute Highland engraved Ruby Wedding (Doves 50) 
218mm, 6.5oz, 16cl RUBYHB2FL                                                    230.00             115.00 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                                   
Honeysuckle Small Posy Vase engraved Ruby Wedding  (Floral) 
5”, 120mm RUBYHONPOSY  NEW                                                                   99.00               49.50 
Honeysuckle Lily Vase engraved Ruby Wedding  (Floral) 
9”, 230mm RUBYHONLILY NEW                                                                   139.00               69.50 
Golden Wedding Anniversary 50th                                     
PRESENTATION BOXED (Gold)                                                                                                       
2 Gold/Amber Champagne Flutes Belgravia,  NO ENGRAVING  
230mm, 6.5oz, 18cl  BELGOLDB2FLNEW                                                 210.00             105.00 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                                   
Honeysuckle Small Posy Vase engraved Golden Wedding (Floral) 
5”, 120mm GOLDHONSPOSY NEW                                                                 99.00               49.50 
Honeysuckle Lily Vase engraved Golden Wedding (Floral) 
9”, 230mm GOLDHONLILY NEW                                                                   139.00               69.50 
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                                                                                                 
2 Champagne Flute Highland engraved Golden Wedding (Doves) 
218mm, 6.5oz, 16cl GOLDHB2FL NEW                                             230.00             115.00 
 

2 Champagne Flutes 
Gold/Amber 

Begravia

2 Highland Champagne Flutes 
225mm, 6oz, 17cl 

(engraved ruby wedding floral 
design) 

Golden Wedding 50  
Lily Vase 

Honeysuckle
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Engraved Collection 
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St Andrews Engraved Collection                                                                                                                                        
Engraved plain crystal 

A selection of (uncut) crystal available to personalise with a unique engraving or choose from our collection of designs 

                   Tot Glass      Barrel Tumbler       Large Tumbler            Real Ale               Large Wine    Champagne   Brandy Glass       G&T Copa            Square Spirit                        Ships                                   Mantle Clock                              Paperweight 
                                                                            (Dimple)                 Tankard                    Glass              Flute                                                                      Decanter                         Decanter                                           

                                                                                                                   Normal Approx Discount Approx 
                                                                                                                     Retail Price         Retail Price 
                                                                                                                           Inc VAT               Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                £ per box            £ per box 

1 Tot - engraved  60mm, 2oz, 6cl  TOTPLENG                                               27.00             13.50 
2 Tot - engraved  60mm, 2oz, 6cl  TOT2PLENG                                             54.00             27.00 
1 Barrel Tumbler - engraved  86mm, 9oz, 24cl  BTPLENG                          55.00             27.50 
2 Barrel Tumbler - engraved  86mm, 9oz, 24cl  BT2PLENG                        99.00             49.50 
1 Large Tumbler - engraved  88mm, 10oz, 28cl  LTPLENG                         55.00             27.50 
2 Large Tumbler - engraved  88mm, 10oz, 28cl  LT2PLENG                       99.00             49.50 
1 Large Tumbler (dimple base) engraved 99mm, 11oz, 33cL DLTPLENG      59.00             29.50 
2 Large Tumbler (dimple base) engraved 99mm, 11oz, 33cl DLT2PLENG  110.00             55.00 
1 Tall Tumbler - engraved 150mm, 11oz, 30cl TTPLENG                              59.00             29.50 
2 Tall Tumbler - engraved 150mm, 11oz, 30cl TT2PLENG                          110.00             55.00 
2 Large Wine - engraved   216mm, 12oz, 35cl  LW2PLENG                       110.00             55.00 
2 Champagne Flute - engraved  236mm, 7oz, 20cl  FL2PLENG               110.00             55.00 
1 Brandy Glass - engraved  130mm, 17oz, 50cl  BRPLENG NEW                75.00             37.50 
1 Gin & Tonic Copa - engraved  210mm, 22oz, 61cl  COPAPLENG             75.00             37.50 
2 Gin & Tonic Copa - engraved  210mm, 22oz, 61cl  COPA2PLENG         139.00             69.50 
Real Ale Tankard - engraved   1pt, 52cl  ENGTANPL                                  99.00             49.50 
Classic Ships Decanter- engraved 225mm, 26oz, 75cl ENGCLASSICSHIP  199.00             99.50 
Ships Decanter engraved PORT  225mm, 26oz, 75cl  CLASHPO                 199.00             99.50 
Ships Decanter engraved SHERRY  225mm, 26oz, 75cl  CLASHSH              199.00             99.50 
Ships Decanter engraved GIN  225mm, 26oz, 75cl  CLASHGIN                   199.00             99.50 
Ships Decanter engraved WHISKY 225mm, 26oz, 75cl  CLASHWH              199.00             99.50 
Ships Decanter engraved RUM  225mm, 26oz, 75cl  CLASHRUM                199.00             99.50 
Square Spirit Decanter- engraved 245mm, 27oz, 80cl ENGCLASSICSQ   199.00             99.50 
Handled Wine Decanter  310mm, 27oz, 80cl ENGCLAHWD                  220.00            110.00 
Footed Wine Decanter (3 lips) 310mm, 27oz, 80cl  ENGCLAFWD          199.00              99.50 
Fruit/Salad Bowl - engraved  7.5”, 190mm  ENGFSBOWL                       110.00              55.00 

                                                                                                                   Normal Approx Discount Approx 
                                                                                                                     Retail Price         Retail Price 
                                                                                                                           Inc VAT               Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                        £ per box            £ per box 

2 Whisky Barrel Tumbler engraved  86mm, 9oz, 24cl  BTB2PLENG         125.00             62.50 
2 Large Tumbler (plain)  engraved  88mm, 10oz, 28cl. LTB2PLENG         125.00             62.50 
2 Large Tumbler (dimple base) engraved 88mm, 10oz, 28cl DLTB2PLENG  139.00             69.50 
2 Tall Tumbler engraved 150mm, 11oz, 30cl TTB2PLENG                           125.00             62.50 
2 Large Wine engraved   216mm, 12oz, 35cl  LWB2PLENG                       130.00             65.00 
2 Champagne Flute engraved  236mm, 7oz, 20cl  FLB2PLENG               130.00             65.00 
Square Spirit Decanter engraved 245mm, 27oz, 80cl ENGBCLASSICSQ   230.00           115.00 
Contemporary Clock engraved  6”, 150mm   ENGCLOCON                    230.00           115.00 
Mantle Clock engraved 6.5”, 170mm   ENGCLOLM                                   240.00           125.00 
Paperweight engraved 3”, 77mm   ENGPAPDOME                                      79.00             39.50 
 
Refer to inside back cover (p39) to see a selection of our standard engravings.  
For bespoke and additional designs contact our sales office.

Engraved 
Handled Wine 

Decanter  

Engraved 
Footed Wine Decanter  
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Tot Glass Kintyre 
with engraving 
60mm, 2oz, 6cl

Tot Glass  
Flower of Scotland 

straight sided  
60mm, 2oz, 6cl

Tot Glass  
(thistle shape) 

Flower of Scotland 
60mm, 2oz, 6cl
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St Andrews Engraved Collection  

Engraved hand cut crystal                                                                                                                                            

Tot Glass Kintyre 
60mm, 2oz, 6cl

Gift Box 
 
                                                                                                                                                             Normal       Discount  
                                                                                                                                                             Approx          Approx 
                                                                                                                                             Retail Price   Retail Price Tot & Double Tot Glasses                                                                                         Inc VAT         Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                      £                   £  
1    Tot Kintyre (fully cut) 60mm, 2oz, 6cl  TOTKIN                                               19.90           9.95 
1   Tot Kintyre with engraving  60mm, 2oz, 6cl  TOTKINENG                                 37.00         18.50 
1   Tot Flower of Scotland (straight sided)  60mm, 2oz, 6cl  FOSMTOT                  39.00         19.50 
1   Tot Flower of Scotland (thistle shape)  60mm,3oz, 8cl  TOTFOS                      49.00         24.50 
2   Tot Kintyre  60mm, 2oz, 6cl  TOT2KIN                                                         39.80         19.90 
2   Tot Kintyre with engraving  60mm, 2oz, 6cl  TOT2KINENG                                 74.00         37.00 
2    Tot Flower of Scotland (straight sided) 60mm, 2oz, 6cl  FOSM2TOT                 78.00         39.00 
1    Double Tot Kintyre 68mm, 4oz, 12cl  DTOTKIN                                             27.00         13.50 
1    Double Tot Kintyre with engraving 68mm, 4oz, 12cl   DTOTENG                      45.00         22.50 
     
                                                                                                                                   Whisky Tumblers & Large Tumblers                                                       
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                         
1    Whisky Tumbler Highland with engraving 87mm, 7oz, 21cl  HWHENG             75.00         37.50 
1    Barrel Tumbler Highland with engraving  85mm, 8oz, 24cl   HBTENG               79.00         39.50 
1    Whisky Tumbler Kintyre with engraving  84mm, 9oz, 26cl  KIN1WENG             85.00         42.50 
1    Large Tu mbler Highland with engraving  95mm, 11oz, 33cl  HLTENG               90.00         45.00 
1    G&T Tumbler Highland with engraving (barrel shape) 95mm, 12oz, 35cl HGTENG       95.00         47.50 
2    Whisky Tumbler Highland with engraving 87mm, 7oz, 21cl  H2WHENG          130.00         65.00 
2    Barrel Tumbler Highland with engraving  85mm, 8oz, 24cl   H2BTENG            135.00         67.50 
2    Whisky Tumbler Kintyre with engraving  84mm, 9oz, 26cl  KIN2WHENG          150.00         75.00 
2    Large Tu mbler Highland with engraving  95mm, 11oz, 33cl  H2LTENG            159.00         79.50 
2    G&T Tumbler Highland with engraving (barrel) 95mm, 12oz, 35cl H2GTENG            165.00         82.50 

 
                                                                                                                                                             Normal       Discount  
                                                                                                                                                             Approx          Approx 
                                                                                                                                             Retail Price   Retail Price Whisky Tumblers & Large Tumblers                                                                 Inc VAT         Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                                                              £                   £  

2    Whisky Tumbler Highland with engraving 87mm, 7oz, 21cl  HB2WHENG         150.00         75.00 
2    Barrel Tumbler Highland with engraving  85mm, 8oz, 24cl   HB2BTENG          155.00         77.50 
2    Whisky Tumbler Kintyre with engraving  84mm, 9oz, 26cl  KINB2WENG          165.00         82.50 
2    Large Tu mbler Highland with engraving  95mm, 11oz, 33cl  HB2LTENG          170.00         85.00 
2    G&T Tumbler Highland with engraving (barrel) 95mm, 12oz, 35cl HB2GTENG           179.00         89.50 
 
Refer to inside back cover to see a selection of our standard engravings.  
For bespoke and additional designs contact our sales office.

                     Highland                                   Highland                                       Kintyre                                       Highland 
               Whisky Tumbler                         Barrel Tumbler                           Whisky Tumbler                            Large Tumbler                     
               87mm, 7oz, 21cl                       85mm, 8oz, 25cl                         84mm, 9oz, 24cl                        95mm, 11oz, 33cl 
               (with plain panel                       (with plain panel                         (with plain panel                          (with plain panel 
                 for engraving)                           for engraving)                             for engraving)                              for engraving) 

     Front           Back      Front                Back        Front              Back       Front              Back

                            Presentation Box                                           Presentation Box 
                  2 Whisky Tumblers (engraved)                         2 Barrel Tumblers (engraved) 
                                   Highland                                                          Highland 

                            Presentation Box                                           Presentation Box 
                    2 Large Tumblers (engraved)                 2 G&T/Large Barrel Tumblers (engraved) 
                                   Highland                                                          Highland 

Presentation Box 
2 Whisky Tumblers (engraved) 

Kintyre 
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St Andrews Engraved Collection  

Engraved hand cut crystal                                                                                                                                            
A selection of hand cut crystal stemware, giftware and decanters 

 
Corporate & bespoke designs  

Royal Scot Crystal offers a comprehensive 
range of decorating techniques for the 

production of exclusive designs, engraved 
badges, logos and inscriptions. In addition, 
screen printing can be combined with hand 

cutting to produce beautifully simple designs 
or intricate and elaborate patterns. Special 
packaging can also be provided in relatively 

small production quantities. 
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Engraved 
Square Spirit Decanter 

Highland

Engraved 
Ships Decanter 

Kintyre

Engraved 
Wine Decanter 

Kintyre

Engraved 
Large Waisted Vase 9” 

Kintyre

                     Engraved                                       Engraved                                         Engraved                                                   Engraved 
               Small Posy Vase                                  Lily Vase                                  Champagne Flutes                             Tankard, Whisky Tumbler & 
                  Honeysuckle                                  Honeysuckle                                       Highland                                         Square Spirit Decanter 
                                                                                                                                                                                                       Kintyre 

                                                                                                                                                         Normal         Discount  
                                                                                                                                                Approx           Approx 
                                                                                                                                          Retail Price    Retail Price 
                                                                                                                                                Inc VAT           Inc VAT 
GIFT BOXED (Blue)                                                                                                                  £                    £  
2 Champagne Flute Highland with engraving 225mm, 6oz, 17cl H2FLUTEENG      199.00         99.50 
2 Wine Highland with engraving 218mm, 9oz, 25cl  H2WINEENG                       199.00         99.50 
Tankard Highland with engraving  120mm, 1 pint, 56cl   HTAN1ENG                    110.00          55.00 
Tankard Kintyre with engraving  120mm, 1 pint, 56cl   ENGTAN1KIN                    110.00          55.00 
Square Spirit Decanter Highland with engraving 245mm, 26oz, 75cl HSQENG  310.00        155.00 
Square Spirit Decanter Kintyre with engraving  245mm, 26oz, 75cl KINSQENG  330.00        165.00 
Ships Decanter Kintyre with engraving 290mm, 28oz, 85cl   ENGSHKIN             390.00        195.00 
Wine Decanter Kintyre with engraving 290mm, 35oz, 100cl   ENGWDKIN            370.00        185.00 
Small Posy Vase Honeysuckle with engraving 9”, 230mm ENGHONSPOSY NEW   99.00          49.50 
Lily Vase Honeysuckle with engraving 9”, 230mm  ENGHONLILY NEW               150.00          75.00 
Large Waisted Vase Kintyre with engraving 9”, 230mm   ENGKINLWAIS            190.00          95.00 
Large Flared Vase Kintyre with engraving 12”, 305mm  ENGKINLFV NEW          450.00        225.00 
Deep Fruit/Salad Bowl Kintyre with engraving 8.5”, 205mm ENGKINDFS NEW  350.00        175.00 
Prices include engraving cost 
                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                         Normal         Discount  
                                                                                                                                                Approx           Approx 
                                                                                                                                          Retail Price    Retail Price 
                                                                                                                                                Inc VAT           Inc VAT 
PRESENTATION BOXED (Blue)                                                                                           £                    £  
2 Champagne Flute Highland with engraving 225mm, 6oz, 17cl HB2FLENG          230.00       115.00 
2 Wine Highland with engraving 218mm, 9oz, 25cl  HB2WENG                         230.00       115.00 
Square Spirit Decanter Highland with engraving 245mm, 27oz, 80cl HBSQENG 350.00        175.00 
Square Spirit Decanter Kintyre with engraving 245mm, 27oz, 80cl KINBSQENG 370.00        185.00 
Wine Decanter Kintyre with engraving 290mm, 35oz, 100cl   ENGBWDKIN          390.00        195.00 
Whisky Set - comprising: 
1 Square Spirit Decanter Highland with engraving  245mm, 27oz, 80cl   
& 2 Whisky Tumbler Highland with engraving 87mm, 7oz, 21cl  HBWHSETENG   500.00        250.00 
Whisky Set - comprising: 
1 Square Spirit Decanter Kintyre with engraving  245mm, 27oz, 80cl   
& 2 Whisky Tumbler Kintyre with engraving 84mm, 9oz, 26cl  KINBWHISENG      550.00        275.00 
 
Refer to inside back cover (p39) to see a selection of our standard engravings.  
For bespoke and additional designs contact our sales office.

Engraved Whisky Set  
Kintyre 





Quotations for special engravings supplied on request 

                                                                                                                                                                                                                      

Port Gin Brandy G&T Whisky Sherry Rum Dad’s Whisky A Wee Dram Whisky 
The Water of Life

ShootingRugby Fishing Male Golfer 
Driving 1

Male Golfer 
Driving 2

Male Golfer 
Chipping

Male Golfer 
Putting

Lady Golfer 
Putting

Lady Golfer 
Driving

Footballer Lady Bowling Male Bowling Cricketer

SCOTLAND

Stags Head 
Scotland

Rabbie Burns

Rabbie  
Burns

Lion 
Scotland

Thistle 
 Scotland

Scottish 
Piper

Map of Scotland Saltire Flag Game Bird Leaping Salmon Hare Stag Pheasant Salmon

Golden WeddingRuby Wedding 
40

25  
Silver Wedding 

Anniversary 
DOVES

25  
Silver Wedding 

Anniversary 
FLORAL

40  
Ruby Wedding 

Anniversary 
DOVES

40  
Ruby Wedding 

Anniversary 
FLORAL

50  
Golden Wedding 

Anniversary 
DOVES

50  
Golden Wedding 

Anniversary 
FLORAL

Happy 
Anniversary

On your  
Wedding

Congratulations 
on your 

Retirement

18th, 21st, 30th, 
40th, 50th, 60th, 
70th, 80th, 90th 

FLORAL

18th, 21st, 30th, 
40th, 50th, 60th, 
70th, 80th, 90th 

ST PAUL’S CATHEDRAL

No 1 Dad  Compass The Old Course  
St Andrews

St Paul’s 
Cathedral

HIGHGROVE 
(exclusive)

HMS Queen 
Elizabeth 

(exclusive)

Althorp 
(exclusive)

Henley Regatta 
(exclusive)

The Old Course  
St Andrews 
(exclusive)

SPECIALITY DRINKS

SPORT 

PRIDE OF SCOTLAND & WILDLIFE

CELEBRATIONS 

MISCELLANEOUS EXAMPLES OF BESPOKE DESIGNS
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A SELECTION OF ENGRAVINGS
  

The special skills and techniques required for the very best engraving are used to produce the fine detail and exceptional finish for which  
Royal Scot Crystal is renowned. Our highly talented engravers are recognised as leaders in their field.  
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